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LEGENDE
LIEFERHINWEISE
Aufgrund aktueller Lieferverzögerungen/-Probleme/-Engpässe 
können einzelne Artikel der Präsentkörbe abweichen und durch 
andere adäquate Artikel ersetzt werden. 

ABSETZBARE PRÄSENTE 
Gekennzeichnete Geschenke lassen sich als Betriebsausgabe 
geltend machen und sind für Mitarbeiter steuerfrei, da der  
Kaufpreis, exklusive Mehrwertsteuer, bei max. 35,00 € liegt.  

Wir achten auf Klima- und Umweltschutz:

KOSTENLOS BESTELLEN!

Telefon: +49 89 4168-430
E-Mail: bestellungen@feinkost-kaefer.de

* �Allergene: a Glutenhaltiges Getreide / b Krebstiere / c Eier / d Fisch / e Erdnüsse / f Soja / g Milch und Lactose /  
h Schalenfrüchte (Baumnüsse) / i Sellerie / k Senf / l Sesamsamen / m Schwefeldioxid und Sulfite / n Lupine / o Weichtiere

KÄFER PRÄSENTE

 MIT LEIDENSCHAFT
 SCHENKEN

ABSETZBAR
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STARKE WERTE  
HABEN BEI UNS  
TRADITION
SEIT FAST 100 JAHREN STEHT DER NAME 
KÄFER FÜR QUALITÄT AUS LEIDENSCHAFT – 
UND FÜR STARKE WERTE: SIE HABEN UNSER 
HANDELN VON ANFANG AN GEPRÄGT 
UND MOTIVIEREN UNS BIS HEUTE JEDEN 
TAG, GUTES NOCH BESSER ZU MACHEN. 

LIEBENSWERT 
Wo Käfer drauf steht, steckt Liebe drin: In sorgfältig zusammengestellten 
Präsentideen, die einfach Freude bereiten. Die Glück und gemeinsame 
Genussmomente schenken – und so liebenswert sind wie die Menschen, 
für die sie gedacht sind.

EMOTIONAL
Schenken ist pure Emotion: Geschätzten Menschen eine Freude zu be-
reiten, erfüllt auch uns selbst mit Glück. Mit Präsenten, die von Herzen 
kommen. Liebevoll ausgewählt. Mit Freude überreicht. Mit einem Lächeln 
entgegengenommen. 

NACHHALTIG
Natürliche, unbearbeitete Produkte ohne Zusatzstoffe – aber mit vollem 
Geschmack. Nachhaltig produziert, bewusst ausgewählt und mit gutem 
Gewissen verschenkt: Ein purer Genuss, der Körper und Geist lange Freude 
bereitet. 

EINZIGARTIG
Präsente, so einzigartig wie die Beschenkten selbst. Zusammengestellt aus 
einem Produktsortiment, das seinesgleichen sucht: Regional, heimatver-
bunden, unverwechselbar.  

ÜBERRASCHEND
Die schönsten Geschenke kommen überraschend. Mit einer kleinen oder 
großen Aufmerksamkeit Wertschätzung zeigen. Besondere Anlässe wür-
digen oder einfach eine Freude machen: Unerwartet – und deshalb umso 
schöner für Schenkende und Beschenkte.

HOCHWERTIG
Manchmal darf es ruhig etwas mehr sein: Mehr Exklusivität. Mehr Größe. 
Mehr Glamour. Mit Präsenten, die höchste Qualität mit dem Streben 
nach Perfektion verbinden. Extravagant, formvollendet und einfach  
beeindruckend. 
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Antonia Klein

Sarah Andrzejewski

WIR SIND GERNE FÜR SIE DA
Unsere Mitarbeiterinnen im Käfer 
Präsenteservice freuen sich auf Sie:

· Telefon: +49 89 4168-430
· �E-Mail: �bestellungen@		

feinkost-kaefer.de

WIR NEHMEN UNS ZEIT 
FÜR IHRE WÜNSCHE 

KÄFER PRÄSENTESERVICE

PRÄSENT AUSWÄHLEN
Sie haben die Wahl: Entscheiden Sie sich für 
eines unserer Präsente. Oder stellen Sie Ihr  
Geschenk nach eigenen Wünschen zusam-
men. Wir helfen Ihnen gerne!

RETOUREN
Sollte ein Paket nicht zugestellt werden 
können, kommt es automatisch zurück zu 
uns. Sie entscheiden, was wir damit machen: 
Erneuter Versand mit korrigierter Adresse? 
Versand an eine Alternativadresse? Oder 
Zustellung des Retourenpakets an Sie? 

PERSONALISIEREN
Ihrem Präsent legen wir gerne eine Käfer 
Grußkarte mit Ihrem Wunschtext bei. Oder 
lassen Sie uns Ihre eigene Grußkarte zukom-
men, die wir mit verpacken. Auf Wunsch 
gestalten wir auch Aufkleber, Banderolen oder 
Flyer, mit denen Sie Ihrem Geschenk eine 
persönliche Note verleihen.
Sie können auch einen Videogruß beilegen.

VERPACKEN
Für den sicheren Versand stellen wir Ihnen  
eine Vielzahl von stilvollen Geschenktüten, 
Körben, Geschenkkartons und Holzkisten zur 
Verfügung. Dabei legen wir Wert auf nachhal-
tige Materialien, wie zum Beispiel Füllmaterial 
aus Maisstärke. Selbstverständlich können 
Sie auch eine eigene Verpackung wählen. REKLAMATION

Paket nicht angekommen? Bitte wenden Sie – 
oder der Empfänger – sich telefonisch oder per 
E-Mail an uns. Wir recherchieren und verfolgen 
die Sendung und verschicken Sie gegebenen-
falls kostenpflichtig erneut. Paket beschädigt? 
Je nach Schadensfall ersetzen wir kostenlos 
beschädigte Ware und senden diese erneut an 
den Empfänger. Als Nachweis genügt uns ein 
Foto der beschädigten Sendung.

VERSAND
Sagen Sie uns, wann und wohin: Wir sorgen 
dafür, dass Ihr Präsent pünktlich ankommt. 
Sei es zum Geburtstag, als Dankeschön oder 
Firmengeschenk. In München, ganz Deutsch-
land oder weltweit. Nutzen Sie auch unseren 
Geburtstagsservice, um Präsente terminge-
recht an Mitarbeiter oder Geschäftspartner 
schicken zu lassen.

Unsere Versandarten
· Käfer Lieferservice innerhalb Münchens	
· UPS Express in Deutschland
· DHL- und UPS-Standard in Deutschland
· �UPS innerhalb der EU, Schweiz und		

Norwegens
Alle Tarife finden Sie online unter: 		
www.feinkost-kaefer.de/versand-und-	
zahlungsbedingungen

Übrigens: Wir nutzen den klimaneutralen 
Versand mit DHL GoGreen. 

GESCHENKE AUSZUWÄHLEN UND ZU VERSENDEN 
BRAUCHT ZEIT. ODER JEMANDEN, DER EINEM DAS 
ABNIMMT: UNSERE ERFAHRENEN MITARBEITERINNEN  
VOM KÄFER PRÄSENTESERVICE BERATEN SIE GANZ  
IN RUHE UND STEHEN IHNEN MIT RAT UND TAT ZUR 
SEITE. SCHÖN, WENN SCHENKEN SO EINFACH IST!

ABSETZBARE PRÄSENTE  
FÜR MITARBEITER UND GESCHÄFTSFREUNDE
Diese Geschenke zeigen Wertschätzung und Bedeutung des Mitarbeiters, lassen sich als  
Betriebsausgabe geltend machen und sind für Mitarbeiter nur steuerfrei, wenn der Kauf-
preis, exklusive Mehrwertsteuer, bei max. 35,00 € liegt. 

LIEBENSWERT
 

Wir hören zu und bieten einen herzlichen, zuverlässigen, 

aufmerksamen und einfühlsamen Service. Dabei ist  

Natürlichkeit und Authentizität unser ständiger Begleiter, 

um das Vertrauen unserer Kunden zu gewinnen.

KÄFER WERTE
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KÄFER KLASSIK

WER GELIEBT WIRD,  
		  WIRD LIEBENSWERT.
											           Walter Ludin

KÄFER TRÜFFELDINNER
Ein besonderer Genuss für erlesene Gäste: Trüffel als Star des 
Abends! Ein kleiner Aperitif vorab mit Popcorn Trüffel Fleur De Sel 
(100 g), bevor der Duft der Käfer Tagliolini Trüffel (250 g) mit Trüffel-
sauce (180 g), einer Prise schwarzem Trüffelsalz (50 g) und etwas 

Grana Padano DOP (ca. 180 g) einen an den Tisch zu einem Glas 
Käfer Merlot (0,75 l; 13,5 % Vol.) einlädt. Zum süßen Abschluss noch 
edler Käfer Schokoladen Kaviar (50 g) – am besten zu einer Tasse 
dunklem, vollmundigem Espresso. 

Nr. 136487
Verpackt auf dem Holztablett (wiederverwendbar)	 89,95 €
Allergene: a, c, f, g, m*	  

KLASSIK
TIMELESS & MODERN

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.8 9Alle Preise inklusive MwSt. 

Tel. +49 89 4168-430



CO2-NEUTRAL CO2-NEUTRAL DARF’S EIN 
BISSCHEN  
MEHR SEIN?

OB SÜSS ODER SALZIG, IN KLEINER ODER 

GROSSER RUNDE, ALS SPONTANES GAST- 

GESCHENK ODER ZU EINEM BEDEUTSAMEN  

ANLASS: MIT DIESEN VON UNS FERTIG  

ZUSAMMENGESTELLTEN KLASSISCHEN  

GERICHTEN SIND SIE AUF JEDE SITUATION 

BESTENS VORBEREITET.

KÄFER KLASSIK

KÄFER TEESTUNDE
It’s tea time, darling! Nichts geht über eine heiße Tasse Käfer Bio Red 
Berries (42,5 g) Tee im Käfer Haferl Pusteblume (1 Stk.) mit knusprigen, 
gluten-freien Käfer Florentiner Taler Vollmilch (125 g) und Käfer Tartufi 
Stracciatella (12 Stk.) auf Käfer Servietten, 25 x 25 cm (1 Pck.). 

KÄFER APERO 
Ein prickelnder Aperitif ohne Reue: Gemeinsam anstoßen mit dem 
Käfer Cuvée Zero, alkoholfrei (0,75 l; 0,0 % Vol.) Käfer Mini Brotstan-
gen Tomate (50 g) mit Käfer Bio Olivencreme (130 g), dazu Käfer Bio 
Oliven Taggiasca (130 g) und herzhafte Salamibonbons natur (100 g).

Nr. 136488
Verpackt in der Käfer Geschenktüte 	 39,95 €
Allergene: c, g, h, l* 	  

Nr. 136489 
(Nr. 136627 wahlweise mit Käfer Crémant)	 39,95 €
Verpackt im Käfer Faltkarton „Bugs“	
Allergene: a, c, f, g* 	  

KÄFER PASTA MAMMA
Ob Fernweh nach Italien oder nach zu Hause: Eine klassische Pasta 
erwärmt jedes Herz: Etwas luftgetrocknete Käfer Salami (130 g) mit 
Bio Crema di Olive Taggiasca (130 g) zur Einstimmung, bevor bei 
frisch gekochten Käfer Fusilli (500 g) mit heißer Käfer Tomatensauce 
Basilikum (390 g), etwas Käfer Olivenöl Peperoni (250 ml), Käfer 
Alpensalz aus dem Streuer (110 g) und frisch gehobeltem Grana 

Padano DOP (ca. 180 g) zu einem Glas fruchtigem Käfer Chianti 
Mamma Mia (0,75 l; 14,5 % Vol.) alle zusammenkommen. Mit einer 
Tasse Käfer Bio Red Berries Tee (42,5 g) mit den glutenfreien Käfer 
Florentiner Talern Vollmilch (125 g) und den neuen Käfer Pralinen 
Streumuster (50 g) zum Ausklang ist der Abend perfekt.

Nr. 136490
Verpackt im Käfer Faltkarton	 99,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, i, k, m*	  

KÄFER GROSSER KLASSIKER
Hier werden alle glücklich! Für spontane Besuche von Freunden, 
Familie, Nachbarn immer bestens vorbereitet: Zur Begrüßung locken 
Käfer Mini Brotstangen Tomate (50 g) mit luftgetrockneter Käfer Salami  
(130 g), Käfer Bio Crema di Olive Taggiasca (130 g), Käfer Bio Oliven 
Taggiasca (130 g) oder prickelnder Käfer Cremant (0,75 l; 12,5 % Vol.) 
mit Käfer Erdbeer Marmelade (340 g). Mit dem Käfer Geschirrtuch 
(3 Stk.) ist der Tisch danach schnell gedeckt für die Käfer Fusilli (500 g) 
mit der Käfer Tomatensauce Basilikum (390 g), etwas Käfer Olivenöl 

Peperoni (250 ml), Aceto Balsamico Invecchiato (250 ml), Käfer 
Alpensalz aus dem Streuer (110 g) und Grana Padano DOP  
(ca. 180 g) je nach Belieben. Als perfekter Begleiter dazu der Käfer  
Bio Primitivo (0,75 l; 13,5 % Vol.). Für Naschkatzen gibt es Käfer Bio  
Red Berries Tee (42,5 g) im Käfer Haferl Pusteblume (1 Stk.) mit gluten-
freien Käfer Florentiner Talern Vollmilch (125 g), Käfer Tartufi Straciatella 
(12 Stk.), Käfer Pralinen Streumuster (50 g) und der Käfer Edle Nüsse 
Selektion (200 g).

Nr. 136491
Verpackt im grauen Käfer Geschenkkarton	 189,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, i, k, m*	  

ABSETZBAR ABSETZBAR

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.10 11Alle Preise inklusive MwSt. 
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Tel. +49 89 4168-430
KÄFER KLASSIK



GESCHENKGUTSCHEINE
 

Die Käfer Geschenke sind immer die richtige Wahl. Kein wochenlanges Grübeln,  
kein Spontaneinkauf aus Zeitmangel oder aufwendige Rückgaben.  

 
Wir übernehmen das.

DER ONLINE-GUTSCHEIN
· Flexibel im Käfer Onlineshop einlösbar unter

	 Angabe des Gutscheincodes
· Bestimmen Sie selbst den Wert Ihres Online-

	 Geschenkgutscheines (ab 10 €)
· Gutschein per E-Mail erhältlich

· 3 Jahre ab Ausstellungsdatum gültig 

Der Käfer Online-Gutschein kann nur im Käfer Onlineshop eingelöst werden.

DER KLASSIKER
· Einzulösen in unseren Delikatessenläden, im Feinkostladen 

oder in unseren Restaurants in ganz Deutschland
· Im Wert von 10/20/50 € erhältlich

· Erhältlich in allen Käfer Delikatessenläden
	 und im Feinkostladen

· 3 Jahre ab Ausstellungsdatum gültig

Nicht im Onlineshop einlösbar.

Bei weiteren Fragen zu Gutscheinen: feinkost-kaefer.de/faqs

1
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Nr. 136495
Verpackt in der Käfer Kindertasche	 39,95 €
Allergene: a, c, g* 	  

Nr. 136496
Verpackt in der roten Käfer Baumwolltasche	 54,95 €
Allergene: a, c, g* 	  

KÄFER HAFERL WELT 
Eine süße Geste von Herzen zu jedem Anlass – 
fast zu schön, um es nur anderen zu schenken.

1  Nr. 134667 – Käfer Haferl Klassik
Mit Käfer Tartufi Stracciatella (12 Stk.)	 14,95 €
Allergene: a, e, f, g, h*	  

4  Nr. 134666 – Käfer Haferl Love
Mit Käfer Tartufi Stracciatella (12 Stk.) 	 19,95 €
Allergene: a, e, f, g, h*	  

2  Nr. 134670 – Käfer Haferl Klassik
Mit feinster Pralinenmischung (200 g)	 18,95 €
Allergene: a, e, f, g, h*

3  Nr. 134668 – Käfer Kinder Haferl Luftballons
Mit Käfer Fruchtsaftbären (150 g)	 14,95 €
Allergene: keine	  

5  Nr. 134669 – Käfer Haferl Love
Mit Käfer Florentiner Taler Vollmilch (125 g)	 19,95 €
Allergene: f, g, h*	  

6  Nr. 134666 – Käfer Haferl Love
Mit feinster Pralinenmischung (200 g) 	 24,95 €
Allergene: a, e, f, g, h*	  

KÄFER MALSTUNDE 
Kleine Künstler brauchen Energie und das richtige Ambiente:  
Mit dem Käfer Malbuch (1 Stk.), der Käfer Kinder Müslischale Kids  
(7,5 cm x 13 cm), dem Käfer Kinder Haferl Kids (1 Stk.), dem Käfer  
Kinder Teller Kids (19 cm), leckeren Käfer Schokoplätzchen (135 g) 
und den Glückskäfern (7 Stk.) kann die Inspiration kommen.

KÄFER ZWERGE 
Die Käfer Welt begeistert auch die Kleinsten: Zum Einstieg verzau-
bern Käfer Kinderschokolade 40 % (100 g), das Käfer Kinderhaferl 
Luftballons (1 Stk.), das Käfer Buch „Der kleine Marienkäfer“ (1 Stk.). 
Stolz wandern dabei einige Glückskäfer (7 Stk.) und die Postkarte 
Luftballons (1 Stk.) in die Käfer Kindertasche (1 Stk.).

ABSETZBAR

ABSETZBAR

 
INFO 
Auf Wunsch kann 
jedes Käfer Haferl 
individuell befüllt 
werden.

12 Alle Preise inklusive MwSt. 
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KÄFER KLASSIK



CO2-NEUTRAL

CO2-NEUTRAL

EMOTIONAL
 

Wir kreieren Genusserlebnisse sowie besondere  

Käfer Momente. Das tun wir mit gelebter Leidenschaft  

für höchsten Genuss und sind bei jeder Tätigkeit mit  

vollem Herzen dabei. 

KÄFER DATE
Angeregte Gespräche und strahlende Augen: Bei einem Glas Käfer 
Pinot Grigio Blush (0,75 l; 12,5 % Vol.) mit Käfer Bio Oliven Taggiasca 
(130 g), den feinen Käfer Tagliolini all'ouvo (250 g) mit Käfer Pesto rot 
(180 g), präsentiert mit dem edlen Käfer Geschirrtuch (1 Stk.), und 

etwas Grana Padano DOP (ca. 180 g) sind diese noch viel schöner.
Danach ein Stück Tre Colonias Ecuador Vollmilchschokolade (100 g) 
oder Käfer Florentiner Taler glutenfrei (125 g) und die Zeit könnte 
manchmal einfach stillstehen. 

Nr. 136492
Verpackt in der Käfer Holzsteige	 59,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, m*	  

KÄFER AUSZEIT 
Wenn der Trubel der Welt laut wird, helfen kleine, entspannende  
Momente: Bei einer Tasse Käfer Bio Red Berries (42,5 g) Tee oder 
einem Glas Käfer Wild Berry (0,75 l; 6,9 % Vol.) und einer flackernden 
neuen kleinen Kerze (1 Stk.). Dazu glutenfreie Käfer Erdbeerchips 
(30 g) und Käfer Schwarze Piemonteser Nuss Schokolade (100 g)  
und man ist wieder bei sich selbst.

Nr. 136493 – ohne Käfer Sommerdecke (100 x 180 cm)
Verpackt in roter Käfer Jutetasche	 49,95 €
Nr. 136494 – mit Käfer Sommerdecke (100 x 180 cm)
Verpackt in roter Käfer Jutetasche	 69,95 €
Allergene: a, c, g, m* 		   

KÄFER HERZENSMENSCH
Manchmal sagt eine kleine Aufmerksamkeit mehr als 1000 Worte: 
Mit dem Käfer Prosecco Superiore (0,2 l; 11,0 % Vol.), der Käfer Fein-
gebäckmischung (135 g), den Marienkäfer & Herzle (50 g), den Tartufi 
Stracciatella (12 Stk.) auf Käfer Servietten (25 x 25 cm) und der Postkarte
Käferchen (1 Stk.) Überraschungsmomente schenken. 

Nr. 136497
Verpackt im roten Käfer Geschenkkarton	 36,95 €
Allergene: a, c, g, h, m* 	  

ABSETZBAR

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571. 15

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER KLASSIKKÄFER WERTE



KÄFER WEINGESCHENKEKÄFER
KÜNSTLER-
WEIN '23

KÄFER  
DUETT 
Gegensätze ziehen sich an:  
Vielfältig und geschmacks- 
intensiv mit Aromen von Kirsche 
und Weichsel im Zweigelt, 
dagegen leicht fruchtig, duftig, 
würzig der Sauvignon Blanc. 
 
 

Käfer Bio Rot Zweigelt (0,75 l; 12,5 % Vol.);  
Käfer Weiß Sauvignon Blanc (0,75 l; 12,0 % Vol.)

KÄFER  
TRIOLOGIE
Das perfekte Zusammenspiel:  
Der Käfer Mamma Mia besticht mit  
floralem Bukett und der Käfer Bio 
Grüner Veltliner Gipfelstürmer  
präsentiert sich frisch mit harmo-
nischer Säure. Im Käfer Côtes de 
Provence Rosé brillieren blumige 
und fruchtige Aromen.

Käfer Chianti Mamma Mia (0,75 l; 14,5 % Vol.);  
Käfer Grüner Veltliner Gipfelstürmer (0,75 l; 12,5 % Vol.); 
Käfer Côtes de Provence Rosé (0,75 l; 13,0 % Vol.)

KÄFER  
GENUSSPERLEN
Ideal zum Start oder Ausklang 
eines wundervollen Abends: 
prickelnd, erfrischend, von 
außergewöhnlichen Aromen bis 
fruchtiges Bukett und feine Säuren – 
anregend und köstlich.

Käfer Crémant (0,75 l; 12,5 % Vol.);  
Käfer Crémant Rosé (0,75 l; 12,5 % Vol.);  
Käfer Bellini (Cocktail, 0,75 l; 5,0 % Vol.)

KÄFERBERG JAHRGANGSKISTE
Der Topwein von Loimer, in einer exklusiven, aufwendig gestalteten 
Holzkiste. Komplex würzig-pfeffrig, vielschichtig: Was passt besser zu 
Käfer als der Käferberg?

2013, 2015 – 2019 Grüner Veltliner Käferberg (6 x 0,75 l; 13,0 – 13,5 % Vol.) Loimer, Kamptal

KÄFER 
AMORE
Italienische Rotweine für Genießer: 
Ein kräftiger und fruchtig duften-
der Käfer Primitivo zusammen 
mit einem leuchtend roten Käfer 
Chianti Colli Senesi Mamma Mia, 
der durch ein florales Bukett, feine 
Fruchtnoten und milde Tannine 
überzeugt und begeistert.

Käfer Chianti Mamma Mia (0,75 l; 14,5 % Vol.);  
Käfer Primitivo (0,75 l; 13,5 % Vol.)

Nr. 134673
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel � 54,95 €
Allergene: m*� (1 L | 24,42 €)

Nr. 134674
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel� 59,95 €
Allergene: m*� (1 L | 26,64 €)

Nr. 134671
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel � 39,95 €
Allergene: m*� (1 L | 26,63 €)

Nr. 134672
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel � 39,95 €
Allergene: m*� (1 L | 26,63 €)

KÄFER OPUS K 2021  
Für die Gestaltung des Weinetiketts des Opus K 2021 konnten 
Feinkost Käfer und das Weingut Neverland in diesem Jahr den 
Münchner Künstler Andreas Plotzitzka gewinnen. Seine unvorein-
genommene, oft auch respektlose Herangehensweise an das Genre 
Fotografie macht sein Werk zu einem launigen Potpourri der Stile, 
Zitate und Regelverstöße. Sein Sujet für den Opus K 21 ist schlichtweg 
die Essenz von Pop: In einer Zeit, in der die Welt immer kleiner wird, 
das Wesentliche zu überzeichnen, die Kleinigkeit zu apostrophieren 
und Kult zu kultivieren.

KÄFER OPUS K 2021  
Auch inhaltlich handelt es sich bei der dritten Käfer Cuvée Prestige 
um ein wahres Unikat. Die nun 3-jährige Zusammenarbeit zwi-
schen dem Käfer Head Sommelier Alessandro Borioni und dem 
Weingut Neverland aus Rheinhessen gipfelt in einer Weißwein-
cuvée der internationalen Spitzenklasse: Zugänglich und charmant 
mit Noten von Aprikose, zerdrückten Pfirsichkernen, weißem Pfirsich 
und einem Hauch von rosafarbenem Pfirsich. Im Hintergrund etwas 
pinke Grapefruit, Kalkstein und sogar ein bisschen Feuerstein – 
eine schöne Kombination. Der Opus K 2021 ist ein eleganter Wein, 
kraftvoll aber sehr fein balanciert, er besitzt eine feine Mineralität 
mit weißer Frucht. 

Opus K 2021 (0,75 l; 13,0 % Vol.)

Nr. 134967
Allergene: m*	 39,95 €

(1 L | 53,27 €)

Nr. 134480
Verpackt in der Original-Holzkiste	 299,00 €
Allergene: m*	 (1 L | 66,44 €)

ABSETZBARABSETZBAR ABSETZBARABSETZBAR

16 Alle Preise inklusive MwSt. 
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KÄFER WEINPRÄSENTEKÄFER KLASSIK



UNTERWEGS  
VOLLENDET  
GENIESSEN
OB BÜRO ODER HOMEOFFICE, FRÜHSTÜCK,  
LUNCH ODER FEIERABEND: VERSCHENKEN  
SIE VOLLENDETEN GENUSS FÜR UNTERWEGS –  
FÜR DIE KLEINE, WOHLVERDIENTE PAUSE  
VOM ALLTAG.

BROTZEIT-PAUSE
Eine Auswahl herzhafter Schmankerl für die kleine Auszeit vom 
Alltag: Zum Paulaner Münchner Hell (2 x 0,5 l; 4,9 % Vol.) gibt es 
Knusper Knäckebrot 4-Korn (200 g) und Bio Mini Schüttelbrot (100 g) 
mit Käfer Mini Salami Brezn (50 g), Käfer Südtiroler Speck (320 g), 
Kalbfleischpflanzerl mini (2 Stück à 50 g), Käfer Berg-Senn-Käse (200 g) 

und Obatzda hausgemacht (ca. 150 g), dazu Kartoffelsalat natur (ca. 
250 g) und kleine Gürkchen (200 g) auf Eschebrett (18 x 26 cm). Süße 
Naschkatzen freuen sich über Käfer Bio Sommerblütenhonig (250 g) 
und Käfer Hausgebäck mit Prägung (110 g). Ein Glas fruchtige Käfer 
Apfel Quitte Heimat (0,75 l) rundet den Genuss ab.

Nr. 136653
Verpackt im Käfer Henkelkorb 	 139,95 €
Allergene: a, c, g, l, m*	  

Nr. 136568
unverpackt im Käfer Umkarton	 95,95 €

FEIERABEND DE LUXE
Den Feierabend genießen mit einem romantischen Picknick zu 
zweit: Zum Auftakt ein Glas Primitivo Ettamiano (0,75 l; 14,0 % Vol.), 
stilecht serviert im Käfer Wasserglas (2 Stk.), mit Käfer Cantuccini Hasel-
nuss (250 g) und Kartoffelchips Paprika (125 g). Wenn sich der Hunger 
meldet, stehen knusprige Taralli Tradizionali Pugliesi (250 g) mit Käfer 
Bio Mini Cabanossi (50 g) und Gouda Affine schwarzer Pfeffer (150 g) 

Nr. 136574
Verpackt im Käfer Einkaufskorb	 124,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, k, l, m*	  

bereit, dazu Käfer Steinpilzpaté (100 g), cremig-fruchtige Käfer 
Apfel-Calvadospaté (100 g) und Paprika gegrillt (280 g). Ein Schluck 
Red Bull Energy Drink (0,25 l) und süße Käfer Tartufi Stracciatella 
(12 Stk./Pck.) liefern Energie für den Heimweg. Mit Käfer Servietten 
(33 x 33 cm/1 Pck.). 

BREAKFAST TO GO 
Ein roter Energiekick am Morgen, fürs Büro oder im Homeoffice:  
Ein Glas Bio Pona Rote Traube Zitrone (0,33 l) mit einem belebenden 
Bio Käfer Ingwer-Limette Shot (0,075 l). Dazu eine Schale knuspriges 
Käfer Granola (300 g) mit fruchtiger Käfer Himbeere Konfitüre (340 g) 
und einer Tasse aromatischer Käfer Kaffee Hausmischung (200 g). 

Nr. 136572
Verpackt in der Käfer Geschenktüte	 35,95 €
Allergene: a, c, g, h* 	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571. 19

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER UNTERWEGSKÄFER UNTERWEGS



ONBOARDING-PRÄSENTE 
Heißen Sie Ihre neuen Mitarbeiter/innen herzlich 
willkommen! Mit unseren Onboarding-Präsenten ge-
stalten Sie den Eintritt in Ihr Unternehmen zu einem 
besonderen Moment. Jedes Geschenk wird mit 
Liebe zum Detail zusammengestellt und vermittelt 
Ihren neuen Teammitgliedern ein Gefühl der Wert-
schätzung. 

JUBILÄUMSPRÄSENTE
In der heutigen schnelllebigen Geschäftswelt ist es 
von großer Bedeutung, Beziehungen zu pflegen 
und Anerkennung für langjährige Kunden und 
engagierte Mitarbeiter zu zeigen. Bei uns haben Sie 
die Möglichkeit, monatlich auf eine exklusive Aus-
wahl an Präsenten zuzugreifen, um Ihre Wertschät-
zung gegenüber Ihren langjährigen Mitarbeitern 
oder Kunden auszudrücken. Unser Ziel ist es, Ihnen 
dabei zu helfen, die Bindung zu Ihren Mitarbeitern 
und Kunden zu stärken, indem Sie ihnen regel-
mäßig eine liebevolle Aufmerksamkeit zukommen 
lassen.

GEBURTSTAGSSERVICE FÜR IHRE 
MITARBEITER ODER KUNDEN 
Wir wissen, dass Geburtstagsgrüße oft im Mee-
ting- und Alltagsstress verloren gehen können. Mit 
unserem Präsenteservice bieten wir hochwertige 
Präsentboxen oder kleine Aufmerksamkeiten, 
die termingerecht im In- und Ausland verschickt 
werden, sowie personalisierte Grußkarten – damit 
Geburtstagswünsche nie mehr vergessen werden.

MEETING BOXEN FÜR EINEN 
STRESSFREIEN BUSINESS-GENUSS
Entdecken Sie den stressfreien Geschäfts-Genuss 
mit unseren einzigartigen Meeting Boxen! Ob 
langes Online-Meeting, digitale Konferenz oder 
Homeoffice – unsere Snackboxen bringen Farbe in 
Ihren Arbeitsalltag! Mit einer abwechslungsreichen 
Auswahl an hochwertigen Snacks, frischen Früchten 
und erfrischenden Getränken sind sie der perfekte 
Begleiter für Ihre virtuellen Meetings. 

ABSETZBARE PRÄSENTE  
FÜR MITARBEITER UND  
GESCHÄFTSFREUNDE
Diese Geschenke zeigen Wertschätzung und Be-
deutung des Mitarbeiters, lassen sich als Betriebs-
ausgabe geltend machen und sind für Mitarbeiter 
nur steuerfrei, wenn der Kaufpreis, exklusive 
Mehrwertsteuer, pro Person und Jahr bei max.  
35,00 € liegt.

DANKESPRÄSENTE
Zeigen Sie Ihre Dankbarkeit gegenüber Mitarbei-
tern, Mietern oder Kunden mit unseren individuell 
zusammengestellten Präsenten, die kulinarische 
Momente schenken und eine herzliche Danksagung 
ausdrücken.

WERTSCHÄTZENDE  
MITARBEITERPRÄSENTE 
Zeigen Sie Wertschätzung mit unseren Mitarbeiter-
präsenten! Ob zu Weihnachten, Ostern oder als 
Anerkennung nach einem erfolgreichen Projekt-
abschluss – wir gestalten Geschenke, die Ihren Mit-
arbeitern ein Lächeln ins Gesicht zaubern. Individu-
ell nach Ihren Wünschen und Vorstellungen kreiert, 
sind unsere Präsente eine liebevolle Art, Dankbar-
keit und Anerkennung zu zeigen.

VON DER KLEINEN  
LIEBENSWERTEN  
AUFMERKSAMKEIT  
BIS HIN ZUM GROSSEN 
EINZIGARTIGEN  
PRÄSENT.

WIR SIND GERNE FÜR SIE DA 
Telefon: + 49 89 4168 - 430
E-Mail: bestellungen@feinkost-kaefer.de
Persönlich: vor Ort im Stammhaus, Prinzregentenstr. 73, 81675 München 

UNSERE EXKLUSIVEN  
SERVICELEISTUNGEN
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KÄFER PURE

PURE LUST AUF BIO
Frühstück oder Brunch? Herzhaft oder süß? Hier bleiben keine Wün-
sche übrig: Das Bio Paleo-Brot ohne Getreide (500 g) schmeckt mit 
pikanten Bio Meraner Kräuterwurzn (100 g) und Käfer Bio Oliven 
Taggiasca (130 g) ebenso wie pur mit Käfer Bio Olivenöl (0,50 l), einer  
Prise Bio Flor de Sal Mediterranea (150 g) und flüssigen Kräutern 
(40 ml). Dazu mundet ein Glas gekühlter Bio Grüner Veltliner Lois 

(0,75 l; 12,0 % Vol.) oder Bio Pona Apfel Ingwer (0,33 l). Naschkatzen 
freuen sich über Käfer Bio Crunchy-Schoko Müsli (350 g), Käfer Bio 
Sommerblütenhonig (250 g) und Käfer Aprikose & Holunderblüte 
(220 g). Eine Tasse feiner Käfer Bio Sencha (42,5 g) oder ein vollmun-
diger Käfer Bio Espresso (200 g) mit einem Stück Bio OhYa Münchner 
Schokolade (70 g) runden den Genuss ab. 

Nr. 136575
Verpackt in der Holzkassette natur	 169,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, h, k, m*	  

EINFACHHEIT IST 			    
			   DIE HÖCHSTE FORM 		
	 DER RAFFINESSE.
          										          Leonardo da Vinci

PURE
CLEAN EATING &  

NEW COOKING

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.22 23Alle Preise inklusive MwSt. 

Tel. +49 89 4168-430



CO2-NEUTRAL

CO2-NEUTRAL

NACHHALTIG
 

Als Familienunternehmen sehen wir  in der 

Nachhaltigkeit eine Investition in und für die 

Zukunft. Wir setzen auf nachhaltiges Wirtschaf-

ten, einen verantwortungsvollen Umgang mit 

der Umwelt und wertschätzendes Handeln mit 

unseren Mitarbeitenden. Das tun wir für unsere 

Generation und alle, die nach uns kommen.

KÄFER PURE

Nr. 136576
Verpackt auf dem Holztablett (wiederverwendbar)	 69,95 €
Allergene: a, k, l*	  

PASTA E RISI E BISI 
Italienische Hausmannskost – einfach, vegan und einfach köstlich: 
Wie wär‘s zum Beispiel mit einem Risi e Bisi aus Riso Veloce Integrale 
(500 g) und Petit Pois extra fine (330 g)? Oder lieber Käfer Buchweizen-
nudeln (300 g), geschwenkt in Melies Extra Natives Olivenöl (250 g) 

und serviert mit Pois Chiches (340 g)? Flüssige Bio-Kräuter (40 ml) und 
eine Prise Gewürzmischung Bruschetta (100 g) verleihen beidem den 
Extra-Kick. Und als süßes Finale wartet danach ein Stück feine Käfer 
Piemonteser Nuss vegan (100 g).

VEGETARISCHES TASCHERL 
Wenn einen unterwegs der Hunger einholt: Knusper Knäckebrot 
Extra Dünn (200 g), pikant bestrichen mit veganer Käfer Bio Linsen 
Liesl (100 g), herzhaftem Käfer Bio Kidney Kurt (100 g) oder Käfer Bio 
Kerndl Krem auf Sonnenblumenkernbasis (100 g). Dazu ein Schluck 
Käfer Zitrone Verbene (0,33 l) oder Käfer Marille Rosmarin (0,33 l) – 
und schon kann’s frisch und fröhlich weitergehen.

Nr. 136577
Verpackt in der Käfer Jutetasche	 34,95 €
Allergene: a, c, f, h*	  

FIT IN DEN TAG 
So macht das Aufstehen gute Laune: Ein Glas Bio Pona Apfel Ingwer 
(0,33 l) sorgt für den Kick am Morgen; das Käfer Bio Crunchy-Apfel  
Müsli (350 g), die glutenfreie Käfer Münchner Quinoa (400 g) und die 
fruchtige Käfer Paradies Selection (200 g) spenden gesunde Energie. 
Versüßt wird das Ganze mit Käfer Bio Sommerblütenhonig (250 g) 
oder Käfer Konfitüre Aprikose & Holunderblüte (220 g) .

Nr. 136579
Verpackt in der Graspapiertasche	 45,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, n*	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571. 25

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER WERTE



CO2-NEUTRAL

VERANTWORTUNG …
… UND BEWUSSTSEIN FÜR UNSEREN PLANETEN, SOWIE UNSEREN MIT
MENSCHEN GEGENÜBER, STEHT FÜR UNS IN DER GEGENWART UND  
INSBESONDERE IN DER ZUKUNFT WEITERHIN STARK IM FOKUS. ZIEL IST ES,  
DIE HERSTELLUNG UND PRODUKTION UNSERER PRODUKTE NOCH  
NACHHALTIGER UND KLIMANEUTRALER ZU GESTALTEN.

NACHHALTIGE  
VERPACKUNGEN
Wo immer es geht, stellen wir unsere 
Verpackungen auf umweltfreundliche 
wiederverwendbare Materialien um:

KÄFER MÄRKTE:
·	 Papiertüten für Obst und Gemüse
·	� Auf Wunsch plastikfreie Schalen für  

Fertiggerichte und lose Lebensmittel  
von unserer Feinkosttheke

·	� Käfer Obst- & Gemüsenetz:  
Aus 100 % Baumwolle, waschbar  
und wiederverwendbar

·	� Käfer Brottüte: Aus wiederverwendbaren 
Textilien und 100 % klimafreundlich

KÄFER PRÄSENTE & WEBSHOP:
·	� Geschenkverpackungen wie Körbe, 	

Holzkisten, Verpackungen aus Gras-
papier, Brettchen oder Papiertüten

·	�� Tüten aus Gras und holzfreiem Zellstoff 
·	� Spezielle Kartonagen für Empfindliches
·	� Ökologische Isolierverpackung aus 100 % 

recyclingfähigen Materialien
·	� Bio-Verpackungschips als Füllmaterial –  

hergestellt aus nachwachsenden Roh-
stoffen, wasserlöslich und biologisch 
abbaubar

BEWUSSTER EINKAUF  
REGIONALR PRODUKTE

AUF BIO VERTRAUEN
Seit 2013 ist Käfer für den Verkauf von Bio-
produkten zertifiziert und präsentiert ein 
breites und nachhaltiges Lebensmittel- 
angebot.

QUALITÄT & HERKUNFT 
Käse, Fleisch sowie Fisch und Milchpro-
dukte von Produzenten aus Bayern. 

KÄFER HEIMATLINIE
Ausschließlich Produkte aus der Region: 
wie z. B. Müsli, Säfte, Wurzn, Fisch, Speck, 
Honig, Tee und Obstbrand. Mehr unter:  
www.feinkost-kaefer.de/heimat

KLIMANEUTRALER VERSAND

DHL GOGREEN-PAKETVERSAND 
Ausgleich transportbedingter CO²-Emissio-
nen: DHL berechnet für uns die Treibhaus-
Emissionen und investiert auf unsere Kosten 
in verifizierte Klimaschutzprojekte weltweit. 

CO2-NEUTRALE  
PRÄSENTE

Aktuell arbeitet Käfer zum Thema Nach- 
haltigkeit eng mit dem Unternehmen  
„Zukunftswerk“ zusammen. Gemeinsam 
wurde für Sie eine besondere Auswahl 
klimaneutraler Präsente berechnet und 
erstellt. Diese beinhalten einen Klima- 
neutral-Betrag, mit welchem regionale 
Projekte im Lebensmittel-Bereich unter-
stützt werden. 

Im Katalog finden Sie diese Präsente  
mit einem farbigen C02-Button  
gekennzeichnet.

Bewusst schenken, die Umwelt schützen 
und dabei Gutes tun.

Weitere Informationen finden Sie unter: 
feinkost-kaefer.de und zukunftswerk.org 

NACHHALTIGKEITKÄFER PURE

GENUSS OHNE GLUTEN 
Die süße Stunde am Nachmittag genießen – ganz ohne Reue:  
Mit einem Stück glutenfreiem Gateau aux Amandes-Citron (240 g), 
serviert mit einem Glas Bio Vaux Träublein Alkoholfrei (0,75 l; 0,0 % 
Vol.) und Käfer Aprikose & Holunderblüte (220 g). Und weil das  
Glück in den kleinen Dingen steckt, gibt’s dazu ein paar Catanies 
Schokomandeln (100 g) oder ein Stückchen gesalzene Pistazie  
Schokolade (100 g). 

Nr. 136578
Verpackt in der Graspapiertasche	 49,95 €
Allergene: c, e, g, h* 	  

BIO SINGLE MALT NC NEAN
Der Bio Single Malt Nc Nean ist unkompliziert und köstlich 
zugleich. Die Geschmackspalette umfasst verlockende Noten  
von Zitrusfrüchten, Pfirsich, Aprikosen und Gewürzen, die das 
Geschmackserlebnis zu einem wahren Genuss machen.  
Der Whisky wird ausschließlich aus reiner Öko-Gerste  
destilliert, die aus schottischer Landwirtschaft stammt.
Bio Nc Nean Single Malt Whisky (0,7 l; 46,0 % Vol.)

Nr. 134468
Im Original-Geschenkkarton	 69,95 €
Allergene: m* 	  

PASTA-FUSION
Italienisch oder asiatisch? Wer beides liebt, liebt auch Käfer Bio 
Bandnudeln (250 g) mit Käfer Bio Räucherlachsscheiben (100 g)  
und einer cremigen Sauce aus Bio Yuvals Tahina (200 g), Bio Shoyu 
Soja Sauce (150 ml) und flüssigen Bio Kräutern (40 ml). Dazu ein  

Glas gekühlter Bio Heinrich Naked White (0,75 l; 12,5 % Vol.), ein 
paar Activated Organic Brazil Nuts (110 g) und pikante Chili-Cracker  
Bio Give it Away (110 g) – und fertig ist das italienisch-asiatische 
Fusion-Dinner!

Nr. 136581
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel	 79,95 €
Allergene: a, d, g, h, m*	

Ingwer nur Deko 

THE NC NEAN 
DISTILLERY
Die frauengeführte Bio-zer-
tifizierte, vollständig klima-
neutrale Nc Nean Distillery 
hat sich dem Motto „Made 
by nature, not by rules“ ver-
schrieben. Die Destillerie 
legt besonderen Fokus auf 
ökologische Qualität und 
produziert einen der ersten 
nachhaltigen Single Malts.

26 Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

HEIMAT IST KEIN ORT;
	 HEIMAT IST EIN GEFÜHL.
											         

											           Mario Stock

GIPFELAUFSTIEG
Der Berg ruft! Frisch gestärkt mit einem Glas Käfer Apfel Quitte  
Heimat Saft (0,75 l) oder einem Käfer Energie Tee (18 g), dem Käfer 
Bio Crunchy-Schoko Müsli (350 g), etwas Käfer Aprikose Konfitüre 
(340 g) sowie Käfer Bio Sommerblütenhonig (250 g) und schon geht  
es den Pfad hinauf. Beim Zwischenstopp motiviert ein Glas Käfer  
Bio Grüner Veltliner Gipfelstürmer (0,75 l; 12,5 % Vol.), knusp-

rige Brezenstückerl Trüffel  (90 g), etwas Käfer Berg-Senn-Käse 
(200 g), Käfer Südtiroler Speck (320 g) und herzhafte Bio Meraner 
Kräuterwurzn (100 g). Endlich am Ziel wird auf den Erfolg mit Käfer 
Hausbrand Heimat (0,35 l; 40,0 % Vol.) angestoßen und ein Slyrs 
Karamell Guadl (200 g) als süßes Berghupferl genossen.

Nr. 136562
Verpackt in Holzkassette natur 	 139,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, h, I, k, m*	  

Local
QUALITY  

& FAIRNESS

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.28 29Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

CO2-NEUTRAL

PERSONALISIERBARE
ETIKETTEN / BANDEROLEN
auf Schokolade oder Weinflaschen.  
Perfekt für private Feiern oder als  
Werbegeschenk für Ihre Kunden.

PERSONALISIERTE  
HAFERL / WEINFLASCHEN
Schaffen Sie bleibende Erinnerungen 
mit unseren gravierten Haferln und 
Weinflaschen. 

PERSONALISIERTE  
LEBKUCHENHERZEN
Tradition und Individualität  
verbinden sich in unseren perso-
nalisierten Lebkuchenherzen. 

INDIVIDUELLE FLYER 
ODER ANSCHREIBEN
(keine Vorlaufzeit): Für eine  
persönliche Note in Ihrer  
Kommunikation bieten wir  
individuell gestaltete Flyer  
oder Anschreiben.

GRUSSKARTE MIT 
WUNSCHTEXT
Ebenfalls mit Firmenlogo bedruck-
bar und personalisierbar.

PERSÖNLICHER  
VIDEOGRUSS
(keine Vorlaufzeit):  
Eine moderne und  
emotionale Art, Ihre  
Grüße zu übermitteln.

INDIVIDUELLER
BRANDSTEMPEL
für (Wein-)Holzkisten mit  
individuellem Logo.

INDIVIDUELLE  
GESCHENKBOXEN
mit Pralinenfach  
(Champagner, Wein etc.).

FRISCHE BLUMEN
UND ARRANGEMENTS  
Blumen sagen mehr als tausend 
Worte. Wählen Sie aus unserem 
breiten Angebot an frischen  
Sträußen und Arrangements.

KNALLE  
POPCORN
Personalisierbares Logo & kleine 
Portionsgrößen: Für den ultima-
tiven Knalleffekt sorgen unsere 
personalisierbaren Popcorn-Tüten 
der Firma Knalle mit Ihrem Logo.

IM DETAIL ERKENNT
MAN DIE SCHÖNHEIT.

											           Jan Paul Leifer

PERSÖNLICH
FÜR SIE

WIR SIND GERNE FÜR SIE DA 
Bei uns steht Ihre Zufriedenheit an erster Stelle. Kontaktieren Sie uns gerne, um Ihre individuellen 
Wünsche zu besprechen und einzigartige Geschenke und Aufmerksamkeiten zu gestalten, die  
in Erinnerung bleiben. Mehr Details unter: www.feinkost-kaefer.de/praesente-service

KÄFER LOCAL

WILDWIESEN APERITIF 
Ein „Zeitgeist“, der durch seinen unberührten und wilden Charakter 
begeistert: eine köstliche Kreation aus Kirsche, Apfelblüte, Stachel-
beere und Ringelblüte der Obstbrand-Experten der Brennerei Ziegler. 
Direkt von den Wildwiesen der Republik aus einer aufregenden Viel-
falt von Beeren, Blüten, Kräutern und Wurzeln. Zusammen mit Soda, 
Sekt oder Tonic ein besonders aufregendes, prickelndes Erlebnis.

Zeitgeist Wildwiesen Flora (0,75 l; 15,0 % Vol.), Käfer Fräulein Sophie Sparkling Cuveé (0,75 l; 11,5 % Vol.)

Nr. 136567
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel	 59,95 €
(wiederverwendbar) 
Allergene: m* 	 

BERGFRÜHSTÜCK 
Klare, frische Luft, ein Blick ins leuchtende Waldgrün: So kann der Tag 
starten mit dem Käfer Balance Tee (18 g) oder der Bio Pona Apfel 
Limette Limonade (0,33 l), dem knusprigen Käfer Bio Crunchy-Apfel 
Müsli (350 g), einem Löffel Käfer Bio Frühjahrsblütenhonig (250 g),  
der Käfer Fruchtmischung Paradies Selection (200 g) oder etwas  
Käfer Bio Kerndl Krem (100 g). Lecker!

Nr. 136561
Verpackt in der Käfer Jutetasche	 49,95 €
Allergene: a, f, l, n* 	  

JAUSENPAUSE
Eine herzhafter Schmaus, um wieder Kräfte zu sammeln, ist immer 
willkommen: Am besten zelebriert mit Bio Mini Salami Brezn (50 g), 
Brezenstückerl Paprika (90 g), kleinen Gürkchen (200 g), Käfer Haus-

macher Leberwurst (100 g) und Bio Mini Schüttelbrot (100 g).  
Dazu ein Glas Bio Käfer Rot Zweigelt (0,75 l; 12,5 % Vol.) oder ein  
Bio Dunkles Haderner (0,5 l; 5,4 % Vol.) und es kann weitergehen. 

Nr. 136563
Verpackt in der Käfer Holzsteige	 49,95 €
Allergene: a, c, g, k, m*	  

30 Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

CO2-NEUTRAL

CO2-NEUTRAL

EINZIGARTIG
 

Wir kümmern uns um jeden Kunden ganz individuell 

und stellen ihn in den Mittelpunkt. Zudem verbinden 

unsere Mitarbeiter die Perfektion und Exklusivität  

ausgewählter Produkte in einem einzigartigen  

Sortiment sowie einer vollendeten Präsentation.

SERVUS SPEZL 
Ob kleines Picknick im Englischen Garten oder ein spontanes  
Treffen an der Isar: Bei einem Käfer Silvaner (0,25 l; 12,0 % Vol.), den  
Brezenstückerl Trüffel (90 g), der Käfer Wiesn Leberwurst (100 g),  
der Käfer Mini Salami Brezn (50 g) auf Käfer Servietten Bayern (33 x 33 cm)  
und der Käfer Schokolade München (100 g) lässt man sich gerne 
überraschen.

Nr. 136557
Verpackt in der Käfer Jutetasche	 34,95 €
Allergene: a, c, g, k, m* 	  

DER BERG RUFT 
Der Rucksack ist gepackt, der Proviant verstaut, der Weg ist das Ziel: 
Bestens ausgestattet mit einem Bio Käfer Silvaner Retzstadt VDP. Orts-
wein (0,75 l; 12,0 % Vol.), dem Käfer Berg-Senn-Käse (200 g), kleinen 
Gürkchen (200 g) und Bio Mini Schüttelbrot (100 g) auf Käfer Cock-
tail-Servietten (25 x 25 cm). Sonnige Grüße schickt die Postkarte  
Bayern (1 Stk.) an die Liebsten.

Nr. 136565
Verpackt auf dem Brotzeitbrett 	 69,95 €
Allergene:a, c, g, k, m*	  

KERNIGES WALDFEST 
Hier darf getanzt, gesungen und gefeiert werden: Mit dem Bio Grüner 
Veltliner Lois (0,75 l; 12,0 % Vol.), einem frischen Bio Helles Haderner 
(0,5 l; 4,9 % Vol. ) oder auch einem süßen Schuss Bio Käfer Heimat 
Holunderblütensirup (0,5 l). Dazu Käfer Hirschkaminwurzen (110 g), 

Käfer Südtiroler Speck (320 g), Käfer Bio Kerndl Krem (100 g), etwas 
Käfer Pistazien Salz und Zitrone (200 g), Käfer Berg-Senn-Käse (200 g) 
und ein paar kleine Gürkchen (200 g) auf Cocktail-Servietten (1 Stk.). 
Und ein Käfer Keks Dirndl grün (35 g) für die die Dame des Herzens.

Nr. 136564
Verpackt in der Holzkassette natur	 119,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, i, k, m*	  

KÄFER WERTE

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571. 33

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER LOCAL



KOMM' SETZ  
DI HER! OB ZU ZWEIT AUF TOUR, IN GRÖSSERER GESELLSCHAFT  

AUF DER HÜTT´N ODER ALS PRÄSENT FÜR KERNIGE  

BURSCHEN ODER SÜSSE MADLN.

RUCK MA ZAM
Wenn es doch mal eine größere Runde wird: Der Käfer Grauburgun-
der (0,75 l; 12,0 % Vol.), ein Bio Haderner Kellerbier (0,5 l; 0,0 % Vol.), 
würziger Käfer Berg-Senn-Käse (200 g), Brezenstückerl Trüffel (90 g) 
mit Käfer Bio Kerndl Krem (100 g), Käfer Wiesn Leberwurst (100 g), 
Bio Mini Salami Brezn (50 g), Bio Meraner Kräuterwurzn (100 g) und 
kleine Gürkchen (200 g) mit einer Prise Käfer Alpensalz aus dem 

Streuer (110 g) auf Käfer Servietten Bayern (33 x 33 cm) heißen jeden 
gerne willkommen. Für Naschkatzen warten auch noch das Käfer 
Hausgebäck mit Prägung (180 g), etwas Käfer Waldbeerenkonfitüre 
(340 g),eine Marzipan-Brezn (45 g) und eine Tafel Käfer Schokolade 
München (100 g).

Nr. 136559 – ohne Käfer Rucksack
Verpackt im Käfer Faltkarton	 99,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, i, k, m*	  

Nr. 136654 – mit Käfer Rucksack
Verpackt im Käfer Rucksack	 149,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, i, k, m*	  

HEIMAT BUSSERL  
Ein zünftiges Weißwurstfrühstück als kleine Liebeserklärung an  
Bayern: Alles dabei mit einem Bio Weißbier Haderner (0,5 l; 5,1 % Vol.) 
zu Käfer Weißwürsten (250 g), Käfer Wiesn Senf (180 ml) und dem 
Käfer Schnapskrügerl (1 Stk.) für den feinen Käfer Waldhimbeergeist 
(0,05 l; 43,0 % Vol.) zum Abschluss. Ein „Hoch“ auf die Heimat!

Nr. 136566
Verpackt in der grauen Käfer Baumwolltasche	 39,95 €
Allergene: k, m* 	  

MÜNCHNER LIEBLING 
Wir lieben Minga! Darüber freut sich jedes Spatzl: Das Käfer Haferl 
München (1 Stk.) mit der Käfer Schokolade München (100 g) und den  
köstlichen glutenfreien Käfer Florentiner Taler Weiße Schokolade 
(125 g) auf blau-weißen Käfer Cocktail-Servietten Bayern (25 x 25 cm). 

Nr. 136558
Verpackt im Spankorb	 34,95 €
Allergene: a, c, f, g* 	  

FEIERN IN BAYERN 
An einer langen Tafel ausgelassen feiern! Mit dem Käfer Graubur-
gunder (0,75 l; 12,0 % Vol.), dem Paulaner Zwickl (0,4 l; 5,5 % Vol.), 
Käfer Berg-Senn-Käse (200 g), den Brezenstückerl Trüffel (90 g), 
Käfer Münchner Leberkas (400 g) mit kleinen Gürkchen (200 g),
Käfer Weißwürsten (250 g) mit Käfer Wiesn Senf (180 ml), Käfer 
Wiesn Leberwurst (100 g), und Bio Meraner Kräuterwurzn (100 g) 
dekoriert mit dem Käfer Geschirrtuch mit Banderole (50 x 70 cm) 

und Käfer Servietten Bayern (33 x 33 cm). Bei einer Tasse Bio Kaffee 
Tucano (200 g) im Käfer Haferl Raute (1 Stk.), dazu Käfer Hausgebäck 
mit Prägung (110 g), Käfer Waldbeerenkonfitüre (340 g), Käfer Bio 
Frühjahrsblütenhonig (250 g) oder der Käfer Schokolade München 
(100 g), den neuen Pralinen Bayern (50 g) und einer Marzipan-Brezn 
(45 g) bleiben keine Wünsche offen.

Nr. 136560
Verpackt im rustikalen Korb	 199,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, h, i, k, m*	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.34 35Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

WER LEBT, SIEHT VIEL.			
WER REIST, SIEHT MEHR.

          										           Arabisches Sprichwort

SALUTI DAL MARE
Nach einem Tag am Meer entspannt den Abend einläuten: mit 
einem erfrischenden Aperitivo Botanical Nonino (0,7 l; 21,0 % Vol.) 
mit Fentimans Indian Tonic Water (0,2 l; 0,0 % Vol.), serviert zu 
Mini Linguette mit Meersalz (120 g) und Käfer Pistazien Salz (200 g). 
Den großen Hunger stillen Acquerello Riso (250 g) oder Permanent-

Viti Pasta (500 g) mit Pomodori San Marzano (400 g), einer Prise Käfer  
Bio Pfeffer weiß (50 g) und Käfer Jahrgangssardinen 2020 (130 g).  
Dazu ein Glas tiefroter Puro Malbec (Bio), Dieter Meier, aus  
Mendoza, Argentinien (0,75 l; 14,5 % Vol.) und abschließend ein 
 paar Tartufi dolci bianchi (200 g) – fertig ist der perfekte Abend!

Nr. 136505
Verpackt in der Käfer Jute-Einkaufstasche 	 149,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, m*	  

gENUSS 
REISE

TASTY &
INSPIRING

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.36 37Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

BUON 
APPETITO!

HIER WIRD GASTFREUNDSCHAFT GROSSGE-

SCHRIEBEN. OB IN EINFACHER ODER AUSGE-

DEHNTER GESELLSCHAFT – MIT DIESEN VON 

UNS ZUSAMMENGESTELLTEN  MEDITERRANEN 

GERICHTEN SCHMECKT ES IMMER WIE BEI 

„MAMMA“.

PASTA PER DUE 
Köstliche Zutaten für den italienischen Abend zu zweit: Zum feinen 
Aroma der Linguine aglio e Prezzemolo (250 g) passen Käfer Pesto 
Verde (180 g) und knusprige Mini Linguette Rosmarin (120 g) mit  
Käfer Olivencreme (130 g). Bio L’olio d’oliva all’aglio (100 ml) und 
Condimento Bianco al Limoncello (250 ml) ergänzen einen Hauch 
von Raffinesse. Und zum Dessert verwöhnt ein Stück Limone & 
Knallbrause Schokolade 33 % (100 g) den Gaumen. 

Nr. 136501
Verpackt in der Holzbox mit Schiebedeckel	 59,95 €
Allergene: a, g h, i, k* 	  

APERITIVO LEGGERO 
Ein leichter Auftakt für einen entspannten Abend: Zu einem Glas ge-
kühltem Käfer Pinot Grigio (0,75 l; 12,0 % Vol.) schmecken aromatische 
Käfer Bio Oliven Taggiasca (130 g) und Käfer Bio Olivencreme (130 g).  
Für den süßen Ausgleich sorgen Käfer Bar Mix Nuss Spezial (200 g) 
und feinste Catanies Schokomandeln (100 g).

Nr. 136500
Verpackt in der Käfer Geschenktüte	 36,95  €
Allergene: a, g, h, m* 	  

SERATA VERDE
Eine Auswahl erlesener Köstlichkeiten, die das Herz eines jeden 
Italienfans höherschlagen lässt: Als Aperitivo ein Glas Brancaia  
Bianco (Bio), Brancaia, Toskana, Italien (0,75 l; 12,5 % Vol.) mit 
knusprigen Mini Linguette Rosmarin (120 g), Käfer Bio Olivencreme 
(120 g) und Käfer Pistazien Salz und Zitrone (200 g). Anschließend 

aromatische Linguine aglio e Prezzemolo (250 g) mit Käfer Pesto 
Verde (180 g) und Bio Classic Olivenöl (250 ml). Und wenn’s spät 
wird, versüßen Catanies Schokomandeln (100 g) und grüne Tartufi 
dolci al pistacchio (200 g) den Abend. 

Nr. 136502
Verpackt in der Holzkassette natur	 109,95 €
Allergene: a, d, e, f, g, h, i, m*	  

GIORNO DI MERCATO 
Nach einem Spaziergang über die Wochenmärkte Italiens ist der 
Korb randvoll mit verlockenden Köstlichkeiten: Volo (Bio), Villa 
Santo Stefano, Toskana, Italien (0,75 l; 13,5 % Vol.), Limoncello Pallini 
(0,5 l; 26,0 % Vol.), Linguine aglio e Prezzemolo (250 g), Käfer Pesto 
Verde (180 g), Grana Padano DOP (ca. 180 g), Bio Classic Oliven-
öl (250 ml), Gewürzmischung Aglio Olio (100 g), Käfer Bio Oliven 

Taggiasca (130 g), Käfer Bio Olivencreme (120 g), Käfer Thunfisch 
Filets (200 g), Mini Linguette Rosmarin (120 g), Käfer Bar Mix Nuss  
Spezial (200 g), Catanies Schokomandeln (100 g), Tartufi dolci al 
pistacchio (200 g), Käfer Pistazien Salz und Zitrone (200 g) und  
dazu die passenden Cocktail-Servietten (1 Pck.). Buon Appetito!

Nr. 136503
Verpackt im Einkaufskorb mit Klapphenkel 	 189,95 €
Allergene: a, d, e, f, g, h, i, m*	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.38 39Alle Preise inklusive MwSt. 
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CO2-NEUTRAL

SELEZIONE PER AMICI  
Freunden serviert man das, was man auch selbst am liebsten mag: 
Aix Rosé Magnum, Saint-Aix, Provence, Frankreich (1,5 l; 13,0 % Vol.) 
mit Taralli Tradizionali (250 g), Gouda Affine schwarzer Pfeffer (150 g),  
Salamibonbons natur (100 g), Käfer Bio Oliven Taggiasca (130 g), 
Selecta Potatoe Chips Truffle (125 g) und Tomaten getrocknet (280 g). 
Für edle Süße sorgen Käfer Schokoladen Kaviar (50 g) und der Käfer Bar 
Mix Nuss Spezial (200 g).

Nr. 136504
Verpackt im Einkaufskorb mit Klapphenkel	 129,95 €
Allergene: a, c, g, h, m* 	  

BREZZA MARINA
Die Augen schließen, sich ans Meer träumen und den Aperitivo 
genießen: Mit einem Glas Sauvignon Blanc La Gabacha, Casa Rojo, 
Rueda, Spanien (0,75 l; 13,0 % Vol.), serviert zu Chips a la Flor de Sal 
(45 g), leicht geräucherten Sardinen (120 g), Salamibonbons natur 
(100 g) und Käfer Bio Oliven Taggiasca (130 g). Und selbst der süße 
Fudge Sea Salted Caramel (125 g) enthält eine kleine Prise Meersalz. 

Nr. 136506
Verpackt in der Käfer Geschenktüte	 49,95 €
Allergene: a, c, d, f, m* 	  

AMORE PER IL TURCHESE
Wenn ein heißer Sommertag zu Ende geht, läuten wir die blaue Stun-
de ein: mit einem kühlen Glas Chardonnay-Ribolla Gialla Sharis, Livio 
Felluga, Friaul, Italien (0,75 l; 13,0 % Vol.) oder fruchtigem Bellini Cipriani 
(0,75 l; 5,5 % Vol.) zu Artischocken „Traditionell“ (280 g). Danach Riso 
Carnaroli (1 kg) oder Tagliolini all’uovo (250 g) mit Bio Sansovina Salsa 

Pomodoro (340 g), Bio Pesto al Basilico (180 g), einer Prise Sal de Ibiza 
(150 g) und geriebenem Grana Padano DOP (ca. 180 g), Olivenöl – 
Olio extra e.v. monocultivar (0,5 l). Den Abend versüßen ein paar 
Amaretti Morbidi alla Mandorla (250 g). Stilvoll serviert mit einer 
Lunch-Serviette (1 Stk.). 

Nr. 136507
Verpackt in der Lederbox 	 199,95 €
Allergene: a, c, f, g, h, i, m*	  

PICCOLO SALUTO 
Ein Abendessen, so herrlich unbeschwert wie der Sommer in  
Apulien: Aromatische Fettuccine al Limone (250 g) mit Gewürz-
mischung Aglio Olio (100 g), fruchtigem Käfer Condimento Bianco 
(250 ml) und original Taralli Tradizionali Pugliesi (250 g) – fertig ist  
der leichte Genuss. 

Nr. 136509
Verpackt in der Käfer Geschenktüte	 29,95 €
Allergene: a, g, h, i, k* 	  

CHALET DU FROMAGE 
Eine raffiniertes Käse-Auswahl – zum pur genießen oder als krönen-
der Abschluss eines besonderen Menüs: Camembert di Bufala  
(1 Stk. ca. 200 g), Crottin de Chavignol (1 Stck.), Mont Vully Réserve  
(1 Stk. ca. 200 g) und Pecorino del Chianti (1 Stck. ca. 200 g) mit 
Weingelee Cuvee Beerenauslese (130 g) und dazu etwas Feigen- 
salami Indian Spice (180 g). Dazu schmeckt klassisch ein Glas Port-
wein BIN 27 Fonseca (0,375 l; 20,0 % Vol.).

Nr. 134695 – ohne Portwein
Verpackt in der Käfer Holzsteige 	 59,95 €
Allergene: g, i, k* 	  

Nr. 134696 – mit Portwein
Verpackt in der Käfer Holzsteige 	 72,90 €
Allergene: g, i, k, m*	  

FAMILIENTREFFEN
So schmeckt es, wenn la Nonna kocht und die Familie fröhlich zu- 
sammensitzt: Den ersten Hunger stillen Käfer Pistazien Salz und Chili 
(200 g), Gewürzmischung Bruschetta (100 g), Tomaten getrocknet 
(280 g), Delice de Tomates Sechees (125 g) und Rotwein Essig „Zwei
gelt“ (500 ml; 6,0 % Säure). Satt und glücklich machen anschließend 
Fettuccine natur mit Chili (250 g) mit Sugo di pomodoro all’Arrabiata 

(480 ml) und geriebenem Grana Padano DOP (ca. 180 g), Riso 
Carnaroli (500 g) und Käfer Thunfisch Filets (200 g), serviert mit einem 
kräftigen spanischen Garnatxa GX (Bio) Alta Alella, Katalonien, 
Spanien (0,75 l; 14,0 % Vol.). Und zum süßen Ausklang gibt es Biscotti 
con cioccolato (200 g) und eine Schokoladenzigarre mit Haselnuss-
creme (100 g). Verpackt mit einer passenden Lunch-Serviette (1 Stk).

Nr. 136508
Verpackt im grauen Käfer Geschenkkarton	 159,95 €
Allergene: a, c, d, g, h, m*	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.40 41Alle Preise inklusive MwSt. 
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ANLÄSSE 
     LÄCHELN  
  ÜBER  
         GRÜNDE.
         				    Manfred Hinrich

SÜSSE LIEBE
Romantische Stunden zu zweit genießen: mit einem Glas prickelndem
Laurent-Perrier La Cuvée Brut (0,75 l; 12,0 % Vol.). Das gemeinsame 
Glück versüßen Tartufi dolci bianchi (200 g), Giandujot Pralinen 

(120 g),Trüffelherzen Caramel (30 g) und Trüffelhonig (50 g). Später 
sorgen eine feine Tasse Wedding Tea (100 g) und die Duftkerze Tea 
(1 Stk.) für besondere Stimmung.

Nr. 136554
Verpackt im grauen Käfer Geschenkkarton	 199,95 €
Allergene: a c, f, g, m*	  

ANLÄSSE
WONDERFUL  

& AMAZING

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.42 43Alle Preise inklusive MwSt. 

Tel. +49 89 4168-430
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ÜBERRASCHEND
 

Wir möchten die Erwartungen unserer Kunden 

und Gäste immer übertreffen und sie mit  

Unerwartetem überraschen. Einkaufen und  

genießen ist bei Käfer dank der persönlichen 

Betreuung, der charmanten Präsentation und 

des unverwechselbaren Umfelds ein  

ganz besonderes Erlebnis. 

TEA TIME DE LUXE  
Ein besonderes Präsent für passionierte Teetrinker: English Breakfast 
Tea (100 g) und Fuji Yama (100 g) von Mariage Frères, dem ältesten 
Teehaus Frankreichs, mit Kandis-Sticks für die feine Süße (4 Stk.). Edle 

Champagnertrüffel gold (2 x 150 g), Mandel Knacker Zartbitter (125 g) 
und Mandel Knacker Vollmilch (125 g) runden die Teezeremonie ab. 

Nr. 136553
Verpackt in der Käfer Geschenkbox 	 129,95 €
Allergene: a, c, g* 	  

GRILLMEISTEREI
Gemeinsam grillen macht Spaß – vor allem mit den richtigen Zutaten, 
die das BBQ zum besonderen Genusserlebnis machen. US Striploin 
Choice (2 x 300 g), Grillmix 3fach sortiert (300 g) und Käfer Nürnberger 
Rostbratwurst (210 g), serviert mit Käfer Barbecue Sauce (250 ml), 

Käfer Bacon Jam (140 g) und Käfer Bio BBQ Gewürz (55 g). Dazu 
schmeckt ein Glas kräftiger Käfer BBQ Tempranillo (Bio), Hermanos 
Lurton, Toro, Spanien (0,75: 14,0 % Vol.). Die Extras: Barbecue Grill
zange gebogen (1 Stk.), Buch Grillen (1 Stk.) und passende Lunch- 
Servietten (1 Pck.).  

Nr. 134701
Verpackt im Ablagekorb (inkl. Kühlakkus)	 169,95 €
Allergene: i, k, m*	  
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KÄFER WERTE

Alle Preise inklusive MwSt. 

KÄFER ANLÄSSE



INFO: 
Gestalten Sie Ihren eigenen 
Obstkorb mit Ihrem individuellen 
Wunschgetränk und/oder mit 
einer kleinen Schokoladentorte.

HERRENGEDECK 
Ein Genuss für Männer mit Geschmack und Stil – herb, süß und ex-
quisit: Bio The Duke Munich Gin (0,1 l; 45,0 % Vol.), Red Bull Organics 
Tonic Water (0,25 l), eine gefüllte Schokoladenzigarre mit Nougat 
(100 g), Käfer Schokoladen Kaviar (50 g) und die Käfer Edle Nüsse 
Selection (200 g). 

Nr. 136556
Verpackt in der Käfer Holzsteige	 45,95 €
Allergene: a, c, g, m* 	  

PINK PASSION  
Ein Geschenk, das von Herzen kommt und zu Herzen geht:  
Prickelnder Cuvée de Purcari Rosé Brut (0,375 l; 12,5 % Vol.) und  
spritzige Fentimans Rose Lemonade (0,275 l), dazu weiße Käfer 
glutenfreie Florentiner Taler (125 g) und ein Stück Rose Schokolade 
70 % (100 g) oder Fudge Rhubarb & Custard (125 g). Mit einer Käfer 
Klappkarte (1 Stk.)  
für einen lieben Gruß. 

Nr. 136555
Verpackt im Ablagekorb	 59,95 €
Allergene: a, c, g, m* 	  

TATEN SIND FRÜCHTE, 		
WORTE NUR BLÄTTER.

         											           Aus Griechenland

GUTE BESSERUNG 
Mit diesem kleinen Gruß geht es schnell wieder besser: Gemischte 
Macarons (10 Stk.) in der schwarzen Macaronschachtel, Pralinen- 
mischung (200 g), Handobst (1 Stk.) und ein stärkender Schluck Bio 
Käfer Ingwer-Limette (0,075 l; 0,0 % Vol.).

Nr. 134699
Verpackt in der Käfer Holzsteige 	 69,95 €
Allergene: c, e, g, h* 	  

FRUCHTBOMBE
Ein ganzer Korb voller Vitamine – frisch und lecker direkt vom Baum in den Mund. 

Nr. 130180 – Obstkorb klein
Mit Früchten der Saison	 39,00 €
Nr. 130180_Saft – Obstkorb klein 
Mit Käfer Apfelsaft naturtrüb (0,75 l; alkoholfrei) 	 45,95 €
Nr. 130180_Wein – Obstkorb klein 
Mit Käfer Cuvée Zero Alkoholfrei, Valckenberg (0,75 l)	 51,95 €
Nr. 130180_Sekt – Obstkorb klein 
Mit Käfer Fräulein Sophie Cuvée, Schlumberger 	 51,95 €
(0,75 l; 11,5 % Vol.)
Allergene: m*

Nr. 130183 – Obstkorb groß
Mit Früchten der Saison	 69,00 €
Nr. 130183_Saft – Obstkorb groß 
Mit Käfer Apfelsaft naturtrüb (0,75 l) 	 75,95 €
Nr. 130183_Wein – Obstkorb groß  
Mit Käfer Cuvée Zero Alkoholfrei, Valckenberg (0,75 l)	 81,95 €
Nr. 130183_Sekt – Obstkorb groß   
Mit Käfer Fräulein Sophie Cuvée, Schlumberger 	 90,95 €
(0,75 l; 11,5 % Vol.)
Allergene: m*

46 47Alle Preise inklusive MwSt. 
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Tel. +49 89 4168-430

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.

KÄFER ANLÄSSE KÄFER ANLÄSSE



GOURMET-PICKNICK
So herrlich luxuriös kann ein unbeschwertes Picknick sein: Auf der 
Käfer Sommerdecke (100 x 180 cm) macht man es sich stilvoll mit 
einem Grand Siècle par Laurent-Perrier in der Geschenkrobe (0,75 l; 
12,0 % Vol.) gemütlich und genießt dazu exquisite Köstlichkeiten  
wie Mini Blini (135 g) mit Käfer Kaviar Selection (30 g), Sardinen in 
Olivenöl (120 g), Käfer Räucherlachs Hausmarke (100 g), Oktopus in 

Olivenöl (120 g), Trüffelbrie hausgemacht (100 g), Balik Senf-Dill-Sauce 
(250 g) und Weingelee Cuvee Beerenauslese (130 g). Zum Abschluss 
ein paar Activated Organic Nuts (100 g) und Giandujot (120 g) Nougat-
pralinen – schöner kann ein Sommerabend nicht sein! Mit Stoff-
servietten Liska (40 x 40 cm) für das Picknick mit Stil. 

Nr. 136538
Verpackt im Britischen Hamper	 579,95 €
Allergene: a, c, d, e, f, g, h, i, k, m*	  

DAS 
BESONDERE

UNIQUE & 
 IMPRESSIVE

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.48 49Alle Preise inklusive MwSt. 

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER DAS BESONDERE



SCHATZKAMMER

HOCHWERTIG
 

Wir legen sehr viel Wert auf die Qualität unserer  

Produkte und die Fachkompetenz unserer Mitarbeiter. 

Für uns ist das Gute nicht gut genug und wir streben 

 jeden Tag nach der vollendeten Perfektion im Service 

und bei unseren Produkten.

SASSICAIA JAHRGANGSKISTE
Das Weingut Tenuta San Guido hat seine heutige Bekanntheit einem 
ganz besonderen Wein zu verdanken: dem Sassicaia. Er sorge für 
Aufsehen mit seiner damals ungewöhnlichen Rebsortenkombina-
tion Cabernet Sauvignon sowie Cabernet Franc, die an einen  
Grand Cru Classé erinnert, aber nicht aus dem Bordeaux, sondern 
aus dem Bolgheri stammte – einer der jüngsten Weinregionen Italiens.  

Mit dieser erlesenen Auswahl der feinsten Jahrgänge 1987, 1997, 2007 
und 2017 begeistert der Sassicaia mit einem Gaumenspiel aus Cassis, 
grüner Paprika, Zedernholz und einem Hauch Tabak in dieser außer-
gewöhnlichen Jahrgangsedition.

1987 Sassicaia, Tenuta San Guido, Toskana (3 x 0, 75 l; 13,5 % Vol.)
1997 Sassicaia, Tenuta San Guido, Toskana (3 x 0, 75 l; 13,0 % Vol.)
2007 Sassicaia, Tenuta San Guido, Toskana (3 x 0, 75 l; 13,0 % Vol.)
2017 Sassicaia, Tenuta San Guido, Toskana (3 x 0, 75 l; 14,0 % Vol.)

Nr. 108776-03372
Verpackt in der Holzkiste	 6.990,00 €
Allergene: m*	  

50 Alle Preise inklusive MwSt. 

fe
in

ko
st

-k
ae

fe
r.d

e 
 –

  b
es

te
llu

ng
en

@
fe

in
ko

st
-k

ae
fe

r.d
e
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KAVIAR TASTING
Eine Selektion dreier exquisiter Kaviare für alle, die ihren Gaumen 
an diesen einzigartigen Genuss heranführen möchten: Käfer Kaviar 
Selection (50 g), Kaviar Ossetra Selection (50 g) und Kaviar Fine 
Beluga (50 g) haben jeweils ihren ganz eigenen Charakter. Für den 

unverfälschten Genuss geben Kenner eine kleine Portion mit dem 
Kaviarlöffel (2 Stk.) auf den Handrücken und genießen dazu ein Glas 
Laurent-Perrier Millésimé Champagner (0,75 l; 12,0 % Vol.). Ein wahr-
haft sinnliches Erlebnis!

Nr. 136543
Verpackt in der Käfer Kaviarbox 	 498,00 €
Allergene: m*	  

Servieren Sie den Käfer 
Selection Kaviar eisgekühlt. 
Geben Sie dafür am besten 
die Dose in eine Schüssel 
mit Eiswürfeln. Servieren 

Sie den Kaviar erst kurz vor 
dem Verzehr.

NIGHTS IN JAPAN
Eine Genießer-Reise mitten hinein ins urbane Tokyo: Katsuyama 
Den Sake (0,75 l; 15,0 % Vol.)  und SOTO Sake (0,3 l; 13,5 % Vol.)  
harmonieren perfekt mit butterzartem Wagyu Filet (100 g), japani-
scher Sojasauce (500 ml) und Wasabi (100 g), frisch gerieben  

auf der hochwertigen Reibe (1 Stk.). Der Hibiki Harmony Whisky 
(0,7 l; 43,0 % Vol.)  läutet anschließend die Nacht ein.

				                  INFO:
 Vorbestellung 2 Tage

Nr. 134792
Verpackt im schwarzen Käfer Luxuskarton	 495,95 €
Allergene: f, i, l, m*	  

52 53* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.

Tel. +49 89 4168-430
KÄFER DAS BESONDERE KÄFER DAS BESONDERE
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CÉRÉMONIE DU THÉ
Wenn Mariage Frère zur Teezeremonie lädt, kann kein Teeliebhaber 
widerstehen. Unsere Zeremonie für zu Hause enthält sechs erlesene 
Grün- und Schwarztee-Spezialitäten des ältesten Teehauses Frank-
reichs: Polo Club (100 g), The a l’Opera (100 g), Earl Grey Imperial 
(100 g), Darjeeling Master (100 g), Casablanca (100 g) und Fuji Yama 

(100 g) begeistern mit vielfältigen Nuancen. Für feine Süße sorgen 
Kandis-Sticks Batonnets de Sucre Candis (4 Stk.) und Manuka Busch 
Honig (250 g); Hafergold Vollmilch Gebäck (155 g) rundet den Genuss 
ab. Mit Lunch-Serviette (1 Stk.) und einer kleinen Kerze (1 Stk.); auf 
Wunsch mit Teekanne. 

Nr. 136539 – ohne Teekanne
Verpackt im schwarzen Käfer Luxuskarton	 270,00 €
Allergene: a, c, g*	  

Nr. 136540 – mit Teekanne
Verpackt im schwarzen Käfer Luxuskarton	 369,95 €
Allergene: a, c, g*	  

KÄFER DAS BESONDERE

LA VIE MAGNIFIQUE
Was gibt es Schöneres, als das Leben in all seinen Facetten und in 
geselliger Runde zu feiern? In dieser Schatzkiste verbirgt sich ein rau-
schendes Fest für Genießer: Mit Gavi dei Gavi Etichetta Nera (0,75 l; 
12,0 % Vol.), Bio The Gardener Gin (0,7 l; 42,0 % Vol.), einem Cham-
pagner Krug Grande Cuvée Brut (0,75 l; 12,0 % Vol.), und Bio Chianti 
Classico Riserva (0,75 l; 13,5 % Vol.). Dazu eine Auswahl erlesener Köst-
lichkeiten wie Acquerello riso (500 g), Tagliolini all’uovo (250 g), Pesto 
di Prezzemolo (190 g), traditionelle Biscuits Cheddar Cheese (200 g), 
Gouda Affine schwarzer Pfeffer (150 g), Parmigiano Reggiano 36 M 
(100 g), Mango Chutney (241 g), luftgetrocknete Salami (130 g), Toma-
ten getrocknet (280 g), Artischocken Traditionell (280 g), Auberginen 
gegrillt (280 g), grüne Oliven aus der Provence (150 g), schwarze Oli-
ven in Knoblauch (150 g), Tapenade d’olives Vertes (120 g), Olive Oil 

e.v. Peranzana Arco (500 ml), Bio Lemon Olivenöl (250 ml), Il Tinello 
del Balsamico rossa (250 ml), Käfer Fleur de Sel 70 % (90 g) und Käfer 
Jahrgangssardinen 2022 (130 g) mit einem Sardinenheber (1 Stk.). An 
langen Abenden belebt eine feine Tasse Earl Grey French Blue (100 g) 
mit Kandis-Sticks Batonnets de Sucre Candy (4 Stk.), dazu Käfer edle 
Nüsse Vollmilch (200 g), Käfer edle Nüsse Selection (200 g), Zartbitter 
Kollektion (250 g), Ribiselmarmelade extra (240 g), Nussknacker Voll-
milch (120 g), Käfer Bio Trinkschokolade (250 g), Käfer Schokoladen 
Kaviar (50 g), Tartufo di cioccolato, Triple Chocolate und Tiramisu (150 g), 
Ricciarelli alla Mandorla (250 g), Pergamena di Pane Guttiau (100 g) 
und Catanies Schokomandeln (100 g). Hier feiert jeder mit!

Nr. 134794
Verpackt im rustikalen Korb	 1.249,00 €
Allergene: a, b, c, d, e, f, g, h, i, k, l, m, n*	  

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.54 55Alle Preise inklusive MwSt. 
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Tel. +49 89 4168-430
KÄFER DAS BESONDERE



SWEET TEMPTATION 
Für echte Naschkatzen kann das Leben gar nicht süß genug sein – hier 
kommen sie voll auf ihre Kosten: Mit Biscotti con cioccolato (200 g), 
der Zartbitter Kollektion, Florentiner / Mandelknacker (250 g) und 
der Vollmilch Kollektion, Florentiner / Mandelknacker (250 g) aus der 
Johan von Ilten Gebäckmanufaktur, Fudge Sea Salted Caramel (125 g), 
Fudge Rhubarb & Custard (125 g), Arachide Salata Tartufi, Mix mit 3 

verschiedenen Tartufo (260 g), Tartufi dolci bianchi (200 g), Milk Sea 
Salt Caramel Truffles (120 g), Giandujot (120 g) Nougatpralinen,  
Hafergold Zartbitter (155 g) Gebäck, Exquisite Biscuits Pistachio (200 g) 
und der Käfer Pralinen Mischung, mit Trüffel ohne Alkohol (210 g).  
Mit edler Blütendekoration (1 Stk.).

Nr. 136536
Verpackt im grauen Käfer Geschenkkarton	 269,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, h, i, k *	  

ORNELLAIA VENDEMMIA  
D’ARTISTA 2010  
DOPPELMAGNUM
Für diese Sonderedition hat das Weingut Ornellaia Michelangelo 
Pistoletto, einen der bedeutendsten internationen Künstler,  
beauftragt, eine großformatige, nummerierte Serie zum Thema  
„La Celebrazione“ zu gestalten: Die 3-Liter-Doppelmagnum-Fla-
schen sind auf nur 100 Stück limitiert. Bei den 3-Liter-Flaschen lässt 
die goldene Spirale den Betrachter an etwas in die Unendlichkeit 
Strebendes denken – Ausdruck einer eher intimen und spirituellen 
Sichtweise des Künstlers.

2010 Vendemmia d’Artista, Ornellaia (3 l; 14 ,0 % Vol.)

Nr. 108776-01232
Verpackt in der Original-Holzkiste	 5.990,00 €
Allergene: m*	  

Nr. 123568
Verpackt in der Original-Holzkiste	 12.500,00 €
Allergene: m*	  

BORDEAUX COLLECTION
Die besten neun Weine 2008 aus dem Bordeaux vereint in einer 
Kiste. Eine herausragende Auswahl der besten Weingüter für Wein-
begeisterte und spektakuläre Genussmomente.

2008 Petrus, Pomerol (0,75 l; 14,0 % Vol.)
2008 Château Lafite, Rothschild (0,75 l; 12,5 % Vol.)

2008 Château Mouton, Rothschild (0,75 l; 13,0 % Vol.)
2008 Château Latour (0,75 l; 13,5 % Vol.)
2008 Château Margaux (0,75 l; 13,0 % Vol.)
2008 Château Cheval Blanc (0,75 l; 14,0 % Vol.)
2008 Château Haut Brion (0,75 l; 14,0 % Vol.)
2008 Château La Mission Haut-Brion (0,75 l; 14,0 % Vol.)
2008 Château d'Yquem (0,75 l; 13,5 % Vol.)

KÄFER DAS BESONDERE

Alle Preise inklusive MwSt. 56
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KÄFER DAS BESONDERE
Tel. +49 89 4168-430

57* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.



EXQUISITE TROPFEN
Eine hochwertige Auswahl erstklassiger Tropfen für den extra- 
vaganten Geschmack: Mit Champagner 2010 Dom Ruinart Blanc  
de Blancs (0,75 l; 12,5 % Vol.), 2019 Baron de L Pouilly Fumé,  
Ladoucette (0,75 l; 13,5 % Vol.), 2019 Sassicaia (0,75 l; 14,0 % Vol.),  
Glenmorangie Signet (0,75 l; 46,0 % Vol.) und Hennessy XO  

Cognac (0,7 l; 40,0 % Vol.). Für den vollendeten Genuss servieren wir 
dazu feinste Giandujot Pralinen (120 g), die verführerische Vollmilch-
kollektion (250 g) aus der Johan von Ilten Gebäckmanufaktur und 
knuspriges Hafergold Zartbitter (155 g) Gebäck.  

Nr. 134787
Verpackt in der Truhe Marron 	 1.695,00 €
Allergene: a, c, g, m*	  

AMORE AL TARTUFO 
Trüffelliebhaber blühen auf, sobald ihnen das unvergleichliche 
Aroma des Edelpilzes in die Nase steigt. Jetzt ist es soweit: mit Käfer 
Tagliolini Trüffel (250 g), Trüffelsauce (180 g), Pecorinokäsecreme mit 
Trüffel (130 g), schwarzem Trüffelöl (250 ml), schwarzem Trüffelsalz 
(50 g) und Parmigiano Reggiano 36 M (ca. 180 g). Mit dem Trüffelho-
bel Edelstahl mit glatter Klinge lässt sich der Genuss noch mit etwas 
frischem Trüffel toppen. Dazu harmoniert toskanischer Guidalberto 
(Zweitwein von Sassicaia) von der Tenuta San Guido (0,75 l; 13,0 % 
Vol.). Zum Dessert schwelgen Genießer in schokoladigen Trüffelträu-
men: mit zart schmelzenden Tartufo di cioccolato, Triple Chocolate 

und Tiramisu (150 g), einer dunklen Schokoladenzigarre mit feiner 
Trüffelfüllung (100 g), Trüffelhonig (50 g), Nussknacker Zartbitter, Hasel-
nuss auf Honigkrokant (115 g), Cantuccini mandorla e cacao Johan van  
Ilten (200 g) und exquisitem Käfer Schokoladen Kaviar (50 g). 

EXTRA:
Auf Wunsch legen wir dem Präsent frischen Trüffel bei. Der Gesamt-
preis richtet sich nach dem Tagespreis des Trüffels, wir teilen Ihnen 
diesen tagesaktuell mit.

Nr. 136535
Verpackt im schwarzen Käfer Luxuskarton	 339,95 €
Allergene: a, c, e, g, h, m*	  

KÄFER DAS BESONDERE

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.

Tel. +49 89 4168-430
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GRANDE SORPRESA 
Ganz besondere Anlässe erfordern ganz besondere Präsente. 
Diese hochexklusive Genießerbox enthält Luxus vom Feinsten: je 
eine Flasche Champagner 2015 Roederer Cristal (0,75 l; 12,5 % Vol.), 
Weißwein 2020 Gaia & Rey Chardonnay (0,75 l; 13,5 % Vol.), Gaja 
Rotwein 2019 Barbaresco (0,75 l; 13,5 % Vol.) und Gaja Dessertwein 
Ornus dell’Ornellaia (0,375 l; 13,5 % Vol.). Für den herzhaften Genuss 
empfehlen wir Tagliolini all’uovo (250 g) oder Riso Carnaroli (1 kg) 
mit Bio Pomod’oro Polpa Pomodoro (340 g), Bio Pesto al Basilico 
(180 g), handgeangeltem Thunfischfilet (210 g), Sardine in Spicy Olive 
Oil (120 g) und den Gänseleberblock No 00 mit 3 % Trüffel (210 g). 
Das Ganze verfeinert mit weißem Trüffelöl (250 ml), Huile D'Olive 

e.v. Beruguette (500 ml), Aceto Balsamico Oro (100 ml) 25 Jahre ge-
reift, einer Prise fermentiertem Pfeffer ganz (100 g) und hauchfeinen 
Flos Salis (340 g) Salzblättchen, dazu frisch geriebener Parmigiano 
Reggiano 36 M (ca. 180 g). Zur Tea Time belebt eine blumige Tasse 
feinster Marais Premier (90 g), gesüßt mit Kandis-Sticks Batonnets de 
Sucre Candy (4 Stk.), Manuka Honig MGO 800 (150 g) und Trüffel-
honig (50 g). White Chocolate Praline (150 g) und die Zartbitter 
Kollektion mit Florentiner und Mandelknacker (250 g) der Johan  
von Ilten Gebäckmanufaktur verwöhnen den Gaumen, während  
die Duftkerze Tea (1 Stk.) für das besondere Ambiente sorgt. 

NOBLE MEMORIES 
Ein Hauch von Glamour für die magischen Momente im Leben:  
Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature (0,75 l; 12,0 % Vol.), stilvoll  
serviert in versilberten Champagnerkelchen (2 Stk.), Schoko-Hasel
nuss-Liqueur (0,5 l; 20,0 % Vol.), eine belebende Tasse Fuji Yama (100 g)  
Grüntee, gesüßt mit Kandis-Sticks Batonnets de Sucre Candy (4 Stk.) 

und Manuka Honig MGO 250 (250 g). Dazu Käfer Edle Nüsse  
Selection (200 g), Zartbitter Kollektion mit Florentiner und Mandel-
knacker (250 g), zartschmelzende Giandujot (120 g) Nougatpralinen 
und Mandelgebäck mit Schokolade (200 g). Mit einem Fotorahmen  
(15 x 20 cm) zum Festhalten eines magischen Moments. 

Nr. 136541
Verpackt im rustikalen Korb	 2.000,00 €
Allergene: a, b, c, d, e, f, g, h, i, k, l, m, n*	  

Nr. 136537
Verpackt in der Lederbox 	 469,95 €
Allergene: a, c, e, f, g, h, m*	  

60 Alle Preise inklusive MwSt. 
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61* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.



Gegründet 1812 von André Michel Pierlot trägt das Haus  
den Namen Veuve Laurent-Perrier, als Mathilde Emilie  

Perrier, die Witwe von Eugène Laurent, beschließt, beide  
Familiennamen zu vereinen. 1939 erwirbt Marie-Louise de  

Nonancourt das Weingut. Inspiriert von der Leidenschaft  
für Champagner, verleiht deren Sohn Bernard de Nonancourt  
1948 Laurent-Perrier einen unabhängigen Geist und Mut zur  

Kreativität. Er kreiert den Laurent-Perrier-Stil – Frische, Finesse,  
Eleganz – und entwickelt einzigartige Champagnersorten,  

die weltweit in über 160 Länder exportiert werden.

Champagner Laurent-Perrier La Cuvée  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 66,60 €)

101867 49,95 €Nr.
m*

LAURENT-PERRIER 
LA CUVÉE

Rebsorte(n):

Geschmack:
X

Chardonnay (50 %), 
Pinot Noir (30 %), 
Pinot Meunier (20 %)
Reinheit,  
gelbes Steinobst, frisch

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Laurent-Perrier Cuvée Rosé (0,75 l; 12,0 % Vol.) 
Champagner Laurent-Perrier Blanc de Blancs (0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 132,67 €)

132372 199,00 €Nr.
m*

LAURENT-PERRIER 
DUO

Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Noir (100 %), 
Chardonnay (100 %)
beide sind harmonisch, 
frisch

In der Original-Holzkiste

Champagner Laurent-Perrier Cuvée Rosé  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 126,60 €)

101868-G 94,95 €Nr.
m*

LAURENT-PERRIER 
ROSÉ GESCHENK

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

mit 2 Gläsern

Pinot Noir (100 %)

balancierte Hefenoten, 
saftig, cremig

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Laurent-Perrier Cuvée Rosé  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 126,60 €)

101868-R 94,95 €Nr.
m*

LAURENT-PERRIER 
CUVÉE ROSÉ PÉTALES

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

Robe „Pétales“

Pinot Noir (100 %)
harmonisch, Erdbeeren, 
zurückhaltende Säure

In der Original-Pétales-Robe

Champagner Grand Siècle par Laurent-Perrier Itération 26 (0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 292,00 €)

100670-R 219,00 €Nr.
m*

LAURENT-PERRIER  

GRAND SIÈCLE

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

Itération 26 in Robe

Chardonnay (55 %), Pinot Noir (45 %)
vielschichtig, elegant, ausgewogen

In der Original-Geschenk-Robe

LIMITIERTGETRÄNKE
WINE &
SPIRITS

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.62 63Alle Preise inklusive MwSt. 
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Seit 1811 gehört Perrier-Jouët zu den bedeutendsten
Champagnerhäusern Frankreichs und ist bekannt für seine  

eleganten floralen Cuvées. Gegründet von dem damals 25-jährigen 
Pierre-Nicolas Perrier und seiner 19-jährigen Frau Adéle Jouët  

in Epernay. In Gedenken an deren Liebe zur Natur und  
Kunst, kreiert Perrier-Jouët seither außergewöhnliche  

Erlebnisse und wundervolle Augenblicke,  
die den Alltag verschönern.

Moët & Chandon, gegründet im Jahr 1743, ist eine  
der renommiertesten Champagnermarken der Welt.  

Mit Stolz blickt das Haus auf seine fast 300-jährige 
Geschichte zurück, die von Eleganz, Qualität und 

Exzellenz geprägt ist. Berühmt für seinen einzigartigen  
Stil und seine unverkennbare Expertise, hat  
Moët & Chandon einen festen Platz in der  

Champagnerregion Epernay, Frankreich, und  
gilt heute weltweit als Symbol für  

Luxus und Festlichkeit.

Champagner Perrier-Jouët Grand Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 93,26 €)

104860-G 69,95 €Nr.
m*

PERRIER-JOUËT 
GRAND BRUT GESCHENK
Rebsorte(n):

Geschmack:

 

Pinot Meunier (40 %), 
Pinot Noir (40 %),  
Chardonnay (20 %) 
lebhaft, abgerundet, 
knackig

Im Original-Geschenkkarton

Besonderheit: mit 2 Gläsern

Champagner Perrier-Jouët Blanc de Blancs Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 133,26 €)

118475-G 99,95 €Nr.
m*

PERRIER-JOUËT BLANC DE 
BLANCS GESCHENK

 

Rebsorte(n):

Geschmack:

 

Chardonnay (100 %)

blumig, lebhaft,  
Zitrusfrüchte

Besonderheit: mit 2 Gläsern

Champagner Perrier-Jouët Blason Rosé Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 106,60 €)

104859-S 79,95 €Nr.
m*

PERRIER-JOUËT  
BLASON ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

 

Pinot Noir (50 %), 
Chardonnay (25 %),
Pinot Meunier (25 %)
lachsrosa, Hauch von 
Granatapfel, üppig

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Perrier-Jouët Grand Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 73,27 €)

104860-S 54,95 €Nr.
m*

PERRIER-JOUËT  
GRAND BRUT
Rebsorte(n):

Geschmack:

Champagner Krug Collection 1995 (0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 1.986,67 €)

1.490,00 €Nr.
m*

KRUG 

COLLECTION 1995

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:
Jahrgang 1995

Pinot Noir 48 %, Chardonnay 35 %,  
Pinot Meunier 17 %
Kakao, kandierte Orange, Bitterorange

In der Original-Holzkiste

Pinot Meunier (40 %), 
Pinot Noir (40 %),  
Chardonnay (20 %) 
lebhaft, abgerundet, 
knackig

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Dom Ruinart Blanc de Blancs 2010  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 425,33 €)

319,00 €Nr.
m*

DOM RUINART  
BLANC DE BLANCS 2010

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

Geschenkpackung zu 
100 % aus Kreidepapier

Chardonnay (100 %)
Zitrusfrüchte, geröstete 
Haselnüsse, Mandeln 
und ein Hauch v. Kaffee

In der Original-Second-Skin

Im Original-Geschenkkarton

Moët & Chandon Limited Edition Art Nouveau Flowers 
Impérial brut (0,75 l; 12,0 % Vol.)

MOËT & CHANDON  
ART NOUVEAU EDITION

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack: vollmundig, seidig, 
reife Geschmacksnoten

Pinot Noir (90 %),  
Chardonnay (10 %)

limitierte Geschenk-
box zum 280-jährigen 
Jubiläum

Im Original-Künstler-Geschenkkarton

Allergene: (1 L | 292,00 €)

100264-P 219,00 €Nr.
m*

LA GRANDE DAME 2015
P. PARONETTO EDITION

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

Geschenkkarton in 
verschiedenen Farben 
siehe Anzeige auf 
Katalogrückseite

Pinot Noir (90 %),  
Chardonnay (10 %)
Akazie, Birne und 
Clementine

Champagner Veuve Clicquot La Grande Dame (0,75 l; 13,5 % Vol.)

Champagner Perrier-Jouët Belle Epoque  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 265,33 €)

100416-G 199,00 €Nr.
m*

PERRIER-JOUËT 
BELLE EPOQUE GESCHENK

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

mit 2 Gläsern

Chardonnay (50 %), 
Pinot Noir (45 %),  
Pinot Meunier (5 %)
weiße Blüten, Birne, 
feine Würze

Im Original-Geschenkkarton

Allergene: (1 L | 665,33 €)

499,00 €
m*

DOM PÉRIGNON ROSÉ  
VINTAGE 2009

Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay, Pinot 
Noir, Pinot Meunier
vollmundig, seidig, 
reife Geschmacksnoten

Im Original-Geschenkkarton

Nr.

Im Original-Geschenkkarton

Allergene: (1 L | 93,27 €)

121137-EOY 69,95 €Nr.
m*

Champagner Dom Pérignon Rosé Vintage 2009  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

100235-GP

100252-SKIN

136461-HK

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.64 65Alle Preise inklusive MwSt. 
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Das Champagnerhaus Taittinger in Frankreich ist eines der 
wenigen Champagnerhäuser, die nach wie vor in Familien-
eigentum stehen. Es entstand 1931 in Reims aus der Kellerei 

Forest & Fourneaux, die im Jahr 1734 gegründet wurde.  
Es ist mit 300 ha, verteilt auf 34 Weinberge, eines der 

größten in der gesamten Champagne. Kennzeichnend für 
den Champagner, der zu einem der besten der Welt gehört, 

ist der hohe Chardonnay-Anteil, der dem edlen Tropfen 
seinen speziellen, feinen und eleganten Charakter verleiht.

Als der Unternehmer Louis Roederer das Haus im Jahre 1833 erbte, 
hatte er eine Vision vor Augen: Er wollte sein Weingut erweitern,  

um alle Schritte der Weinbereitung zu kontrollieren.  So brachte er  
einen einzigartigen Stil, Esprit und Geschmack hervor. Die Cuvées 

des Hauses Louis Roederer entstehen aus dem Zusammenspiel 
vieler Faktoren: der Geduld den Elementen zu trotzen, dem  

Zusammentreffen verschiedener Talente, der Kunst der  
Ausgewogenheit und der robusten, reichhaltigen Trauben,  
fest im Boden der Champagne verwurzelt – so entsteht ein  

Wein mit sonniger Seele und kristalliner Eleganz.

Champagner Taittinger Brut Réserve  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 79,93 €)

101828 59,95 €Nr.
m*

TAITTINGER BRUT  
RÉSERVE

Rebsorte(n):

Geschmack:
x

Pinot Noir (40 %),  
Chardonnay (40 %), 
Pinot Meunier (20 %)
frische Äpfel, lebhafte 
Säure, elegant

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Taittinger Prestige Brut Rosé  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 93,27 €)

101829 69,95 €Nr.
m*

TAITTINGER  
PRESTIGE ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Noir (70 %), 
Chardonnay (30 %)

Waldhimbeere, 
lebendig, frisch

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Taittinger Millésimé 2016   
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 113,27 €)

100851 84,95 €Nr.
m*

TAITTINGER  
MILLÉSIMÉ

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

Jahrgangschampagner

Pinot Noir (50 %),  
Chardonnay (50 %)
anhaltende Perlung, 
fruchtig, vollmundig

Im Original-Geschenkkarton
Champagner Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 2012 (0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 292,00 €)

100852 219,00 €Nr.
m*

TAITTINGER 

COMTES  
DE CHAMPAGNE

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

wird nur gekeltert, wenn die Trauben zu 
100 % überzeugen

Chardonnay (100 %)
sinnlich, mineralisch, Weinbergspfirsich

Champagner Taittinger Folies de la Marquetterie  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 106,60 €)

117415 79,95 €Nr.
m*

TAITTINGER  
FOLIES DE LA MARQUETTERIE

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

Hommage an das  
18. Jahrhundert

Pinot Noir (55 %),  
Chardonnay (45 %)
Pfirsich-/Aprikosenkom
pottaromen, Vanillenoten, 
getoastetes Brioche

Nr.

Besonderheit:

Besonderheit:

Jahrgangschampagner

Design v. Philippe Starck

Champagner Roederer Collection  
(0,75 l / 1,5 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 93,27 €)

132383 69,95 €

149,00 €

Nr.

Nr.

m*

Champagner Roederer Cristal 2015 (0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 465,33 €)

100794 349,00 €Nr.
m*

LOUIS ROEDERER 

CRISTAL  

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

Prestige Cuvée

Pinot Noir (58 %), Chardonnay (42 %)
Lilien, geröstete Nüsse, Melone

Im Original-Geschenkkarton

LOUIS ROEDERER BRUT 
COLLECTION
Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay (42 %), 
Pinot Noir (36 %), 
Pinot Meunier (22 %)
weich, zart,  
leicht rauchig

Im Original-Geschenkkarton

132384
(1 L | 99,33 €)

Champagner Roederer Rosé Brut Vintage 2016  
(0,75 l / 1,5 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: 

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 132,67 €)

119432 199,00 €
m*

m*

LOUIS ROEDERER 
BRUT ROSÉ VINTAGE
Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Noir (63 %),  
Chardonnay (37 %)
ausgereift, geröstete 
Kakaobohnen,  
Blutorange

Im Original-Geschenkkarton

(1 L | 133,27 €)

100795 99,95 €Nr.
m*

Champagne Roederer Brut Nature by Philippe Starck 2015  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 133,27 €)

102681 99,95 €Nr.
m*

LOUIS ROEDERER
STARCK EDITION
Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay (46 %), 
Pinot Noir (36 %) und 
Meunier (17 %)
elegant, mineralisch, 
vollmundig

Im Original-Geschenkkarton

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.66 67Alle Preise inklusive MwSt. 
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LIMITIERT

Die Geschichte des Hauses Ferrari und damit des  
berühmtesten Spumante Italiens nimmt ihren Anfang 

mit dem jungen Giulio Ferrari, der sich Ende des  
vorletzten Jahrhunderts im legendären Weinbauinstitut 

in Montpellier einschreibt, um von den Franzosen  
alles über die natürliche Flaschengärung zu lernen.  

Als er in seine Heimat Trento zurückkehrt, pflanzt er aus 
Frankreich mitgebrachte Reben im eigenen Weinberg 

und produziert im Jahre 1902 im Familienpalazzo  
die erste Flasche seines Spumante. Giulio Ferrari  

arbeitet hart und erfüllt sich seinen Traum von einer 
eigenen erstklassigen Marke.

Champagner Bollinger Special Cuvée Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 93,27 €)

100318 69,95 €Nr.
m*

BOLLINGER  
SPECIAL CUVÉE

Rebsorte(n):

Geschmack:

X
 

Pinot Noir (60 %),  
Chardonnay (25 %), 
Pinot Meunier (15 %)
feine Hefenoten, Birne, 
Walnüsse

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Rosé Bollinger Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.)

Allergene: (1 L | 126,60 €)

100321 94,95 €Nr.
m*

BOLLINGER  
ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Noir (62 %),  
Chardonnay (24 %), 
Pinot Meunier (14 %)
rote Johannisbeeren, 
würzig, harmonisch

Im Original-Geschenkkarton

Champagner Pol Roger Brut Réserve  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 73,27 €)

114755 54,95 €Nr.
m* Allergene: m*

POL ROGER 
BRUT RÉSERVE

Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay (34 %), 
Pinot Noir (33 %),  
Pinot Meunier (33 %)
viel Körper, Zitrus- 
noten, frisch

In der Original-Holzkiste

Champagner Piper Heidsieck Cuvée Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.), mit 2 Gläsern in Travelbag

(1 L | 97,27 €)

136456 72,95 €Nr.

PIPER HEIDSIECK  
TRAVEL FLUTE

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:

Travel Gift Set Cuvée Brut

Pinot Noir, Meunier, 
Chardonnay
Orangenblüten, Birne, 
Zitrusfrüchte

In Original-Travel-Flute

Allergene: (1 L | 39,93 €)m* Allergene: (1 L | 53,27 €)m*

Besonderheit: Formel 1 Edition

Spumante Ferrari Cuvée F1 Brut  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 39,93 €)

132389 29,95 €Nr.
m*

FERRARI F1 BRUT

Im Original-Geschenkkarton

Spumante Ferrari Rosé Trentodoc 
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 46,60 €)

130440 34,95 €Nr.
m*

FERRARI ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Nero (60 %), 
Chardonnay (40 %)
würzig, komplex,  
milde Tannine

Im Original-Geschenkkarton

Spumante Ferrari Cuvée F1 Monza  
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 53,27 €)

132388 39,95 €Nr.
m*

FERRARI F1 MONZA

Rebsorte(n):
Geschmack:

Chardonnay (100 %)
fruchtig, aromatisch, 
Zitrusnoten

Im Original-Geschenkkarton

Besonderheit: Formel 1 Edition

Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay (100 %)

reife Früchte, Feld
blumen, geschmeidig

Spumante Ferrari Perlé 2017 
(0,75 l; 12,5 % Vol.)

Allergene: (1 L | 57,27 €)

130441 42,95 €Nr.
m*

FERRARI  
PERLÉ

Rebsorte(n):
Geschmack:

Chardonnay (100 %)
Mandelblüten, weißer 
Pfirsich, elegant

Besonderheit: Flaschenreife

GIULIO FERRARI

Spumante Ferrari Giulio Brut 2010 (0,75 l; 12,5 % Vol.)

(1 L | 198,67 €)

149,00 €

Besonderheit:

Rebsorte(n):
Geschmack:

Prestige Cuvée

Chardonnay (100 %)
Akazienhonig, frisches Heu, florale Noten

Allergene: 

130442Nr.
m*

ABSETZBAR

ABSETZBAR ABSETZBAR

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.68 69Alle Preise inklusive MwSt. 
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WEIN IST  
POESIE IN  
FLASCHEN.
 
Robert Louis Stevenson

Sekt Sparkling Brut Klassik  
(0,75 l; 12,0 % Vol.) Schlumberger, Wien

Allergene: (1 L | 26,60 €)

100815 19,95 €Nr.
m*

SCHLUMBERGER  
SPARKLING BRUT

Rebsorte(n):

Geschmack:

Chardonnay, Pinot 
Blanc, Welschriesling
fruchtig, ausgewogen, 
vielschichtig

Im Original-Geschenkkarton

Besonderheit: 100 % bio-zertifiziert

Bio Ch. Galoupet Rosé (0,75 l; 14,0 % Vol.),  
Ch. Galoupet, Provence

Allergene: (1 L | 93,27 €)

 133870 69,95 €Nr.
m*

CHÂTEAU GALOUPET  
ROSÉ
Rebsorte(n):

Geschmack:

Grenache, Syrah, 
Tibouren u. v. m.
weiße Johannisbeere, 
Pfirsicharomen,  
Amalfi-Zitrone

Sekt Loimer Extra Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.) Loimer, Kamptal

Allergene: (1 L | 30,60 €)

105067 22,95 €Nr.
m*

LOIMER  
EXTRA BRUT

Besonderheit: Besonderheit:

Rebsorte(n):

Geschmack:
Flaschengärung,  
handgerüttelt

Flaschengärung,  
handgerüttelt

Zweigelt, Pinot Noir, 
Chardonnay, Pinot Gris, 
Pinot Blanc, St. Laurent
frisch, leicht, Apfelduft

Im Original-Geschenkkarton

Sekt Loimer Rosé Brut  
(0,75 l; 12,0 % Vol.) Loimer, Kamptal

Allergene: (1 L | 30,60 €)

105068 22,95 €Nr.
m*  

LOIMER  
BRUT ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

Zweigelt, Pinot Noir,  
St. Laurent
Beerenfrucht, Sommer-
apfel, nachhaltig

Im Original-Geschenkkarton

Sekt Rosé Brut Klassik  
(0,75 l; 12,0 % Vol.) Schlumberger, Wien

(1 L | 26,60 €)

103060 19,95 €
m*

SCHLUMBERGER  
ROSÉ

Rebsorte(n):

Geschmack:

Pinot Noir, Zweigelt,  
St. Laurent
rote Beeren, feinhefig, 
samtig

Im Original-Geschenkkarton

Allergene: 

Nr.

2022 Whispering Angel Rosé (3,0 l; 13,0 % Vol.),  
Ch. d'Esclans, Provence

Allergene: (1 L | 39,67 €)

 136063 119,00 €Nr.
m*

WHISPERING ANGEL  
ROSÉ DOPPELMAGNUM

Rebsorte(n):

Geschmack:

Grenache, Cinsault  
und Vermentino
rote Früchte,  
Honigmelone

Im Original-Geschenkarton

2019 Baron de L Pouilly-Fumé (0,75 l; 13,5 % Vol.),
Ladoucette, Loire

2021 Secret del Priorat (0,75 l; 13,0 % Vol.),  
Torres, Katalonien

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 158,67 €)

(1 L | 43,93 €)

 100765

 135595

119,00 €

32,95 €

Nr.

Nr.

m*

m*

BARON DE L  
LADOUCETTE

SECRET  
DEL PRIORAT

Rebsorte(n):

Rebsorte(n):

Geschmack:

Geschmack:

Sauvignon Blanc

Garnacha Tinta, Merlot, 
Cabernet Sauvignon, 
Syrah, Carinena

Pampelmuse, weiße 
Blüten, kraftvoll

tiefrot, dunkle Wald-
beeren, schwarzer 
Pfeffer

In der Original-Holzkiste

In der Original-Holzkiste

Besonderheit:

Besonderheit:

12 Monate im Barrique

Geschenkpackung

2019 Lucente (0,75 l; 14,5 % Vol.)  
Luce Della Vite, Toskana

2016 Roda Rioja Reserva (0,75 l; 14,5 % Vol.),  
Roda, Rioja

Allergene: 

Allergene: Allergene: 

(1 L | 59,93 €)

(1 L | 53,27 €)(1 L | 79,93 €)

 102875

136676 136595

44,95 €

39,95 €59,95 €

Nr.

Nr.Nr.

m*

m*m*

LUCENTE

RODA RESERVAROTHSCHILD  
BARONESA P.

Rebsorte(n):

Rebsorte(n):

Geschmack:

Geschmack:

Merlot, Sangiovese

Tempranillo, Garnacha, 
Graciano

purpurrote Farbreflexe, 
opulent, geschmeidig

Mokka, Karamell, 
Zedernholz, Vanille

Im Original-Geschenkarton

Im Original-Geschenkkarton
2020 Baronesa P. (0,75 l; 14,5 % Vol.),  
Baron Philippe de Rothschild, Chile

Rebsorte(n):

Geschmack:

Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Carmenère, 
Petit Verdot, Syrah
Heidelbeere, Schwarz-
kirsche, leicht pfeffrige 
Noten, Vanille und 
Karamell

BIO BIO BIO

ABSETZBAR ABSETZBAR

ABSETZBAR ABSETZBAR

ABSETZBAR

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.70 71Alle Preise inklusive MwSt. 
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Tel. +49 89 4168-430
WEINEPRICKELNDES



LIMITIERT

Besonderheit: Besonderheit:

Besonderheit:

in HK Artwork by  
Robert Combas

Kultjahrgang 2016

2020 L’Hospitalet Art Collection (0,75 l; 15,0 % Vol.),  
Gérard Bertrand, Languedoc-Roussillon

Allergene: (1 L | 185,33 €)

136459 139,00 €Nr.
m*

L’HOSPITALET  
ART COLLECTION
Rebsorte(n):

Geschmack:

Syrah, Grenache, 
Mourvèdre
rote Früchte, seidige 
und feine Tanine

3 l in HK

2018 Mas La Plana (0,75 l; 14,5 % Vol.),  
Torres, Katalonien

Allergene: (1 L | 133,27 €)

 130694 99,95 €Nr.
m*

MAS LA PLANA  
BY MIGUEL TORRES

Rebsorte(n):

Geschmack:

100 % Cabernet  
Sauvignon
volumniös, kräftig

In der Original-Holzkiste In der Original-Künstler-Holzkiste

2016 Brunello di Montalcino (1,5 l; 14,5 % Vol.),  
Pieve Santa Restituta, Toskana

2021 Le Volte dell’Ornellaia (3 l; 14,0 % Vol.),  
Tenuta dell’Ornellaia, Toskana

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 146,00 €)

(1 L | 53,00 €)

 134497

 117360

219,00 €

159,00 €

Nr.

Nr.

m*

m*

BRUNELLO MAGNUM 
BY ANGELO GAJA

LE VOLTE DELL’ORNELLAIA 
DOPPELMAGNUM

Rebsorte(n):

Rebsorte(n):

Geschmack:

Besonderheit:

Sangiovese Grosso

Merlot, Sangiovese, 
Cabernet Sauvignon

getrocknete Rosen
blätter, Brombeere, 
weißer Pfeffer

In der Original-Holzkiste

In der Original-Holzkiste

Ein Trio in Bioqualität – bestehend aus 
Weißwein, Roséwein und einem 
Rotwein.schwarze Johannisbeeren, 

süßliche Gewürznoten 
und florale Nuancen

2022 Il Bruciato Bolgheri (1,5 l; 14,0 % Vol.),  
Antinori – Guado al Tasso, Toskana

2022 Nature Blanc (0,75 l; 14,0 % Vol.),
2022 Nature Rosé (0,75 l; 13,5 % Vol.),
2021 Nature Rouge (0,75 l; 14,5 % Vol.),
Perrin, Rhône

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 59,97 €)

(1 L | 22,20 €)

 119558

 132458

89,95 €

49,95 €

Nr.

Nr.

m*

m*

IL BRUCIATO MAGNUM  
BY ANTINORI

PERRIN NATURE TRIO

Rebsorte(n):

Geschmack:

Geschmack:

Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet Franc, 
Petit Verdot
süßes Gewürz,  
langanhaltend, saftig

In der Original-Holzkiste

Verpackt in der Original-Holzkiste

2020 Barbera di Asti Lavignone (6 x 0,75 l; 14,0 % Vol.),  
Pico Macario, Piemont

2019 Tre (6 x 0,75 l; 13,5 % Vol.), 
Brancaia, Toskana

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 28,67 €)

(1 L | 24,22 €)

134511

134371

129,00 €

109,00 €

Nr.

Nr.

m*

m*

LAVIGNONE BUNTE HOLZKISTE

BRANCAIA COLLECTION

Besonderheit:

Besonderheit:

Rebsorte(n):

Rebsorte(n):

Geschmack:

Geschmack:

Holzkistenfarbe ist zufällig und  
kann nicht ausgewählt werden

typische Brancaia Quadrat  
designt durch Niels Blaesi

Barbera

Sangiovese, Merlot,  
Cabernet Sauvignon

frisch, zugänglich,  
ausgeprägte Frucht

elegant, strukturiert, zugänglich

In der bunten Original-Holzkiste

Im Original-Geschenkkarton

2012-13-14-15-16-17 Marqués de Murrieta Reserva  
(6 x 0,75 l, 14,0 % Vol.)

2021 Cigalus Rouge (6 x 0,75 l; 14,5 % Vol.), 
Gérard Bertrand, Südfrankreich

Allergene: 

Allergene: 

(1 L | 55,33 €)

(1 L | 59,78 €)

135811

134880

249,00 €

269,00 €

Nr.

Nr.

m*

m*

MARQUÉS DE MURRIETA VERTIKALE

CIGALUS ROUGE HOLZKISTE

Rebsorte(n):

Rebsorte(n):

Besonderheit:

Geschmack:

Geschmack:

Besonderheit:

Tempranillo

Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Carignan,  
Grenache, Syrah, Merlot

Collección Histórica  
mit den Jahrgängen 2012 bis 2017

samtweiche Tannine, vielschichtig,  
Röstaromen

samtig, weicher Körper, Schwarzkirsche

in 6er HK

In der Original-Holzkiste

In der Original-Holzkiste

LIMITIERTBIO

BIO BIO

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.72 73Alle Preise inklusive MwSt. 
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Nr. 134565
Holzbox mit Schiebedeckel� 109,95 €
Allergene: m, a, e, f, h*

Nr. 134563
Holzbox mit Schiebedeckel� 99,95 €
Allergene: m, 3*

MARTINI LEMON SPRITZ 
Bewusst genießen für Momente voller Geschmack: Mit Bio Pierre 
Zero Signature Blanc (0,75 l; 0,0 % Vol.), Martini Floreale Alkoholfrei 
(0,75 l; 0,0 % Vol.) und Red Bull Organics Bitter Lemon (0,25 l),  
dazu scharfe Käfer Wasabi Peanuts (90 g) – das reinste Vergnügen. 

Nr. 136583
Holzbox mit Schiebedeckel� 55,95 €
Allergene: m, a, e, f, h* 

Nr. 136580
Holzbox mit Schiebedeckel� 99,95 €
Allergene: m*

LE NEGRONI BLANC
Die französische Variante des roten Negroni: Mit Lillet Blanc (0,75 l; 
17,0 % Vol.), dem aus der gelben Enzianwurzel gewonnenem SUZE- 
Likör (0,7 l; 22,0 % Vol.) und Citadelle Gin (0,7 l; 44,0 % Vol.). Dazu eine 
Postkarte (1 Stk.). Überraschend anders und alles andere als blass. 

LE GRAND FIZZ 
Elegant, erfrischend und auch ohne großen Aufwand außergewöhnlich: 
Grey Goose Vodka (0,7 l; 40,0 % Vol.) mit fruchtiger St. Germain Holun
derblüte (0,7 l; 20,0 % Vol.) und Soda Water (2 x 0,2 l). Ein sommerlich-
prickelnder Genuss. 

PALOMA PERFECTION
Stylisch und erfrischend wie kaum ein anderer:  
Volcan Blanco (0,75 l; 40,0 % Vol.) mit Paloma Pink Grapefruit  
(2 x 0,25 l) und de Kuyper Triple Sec Likör (0,7 l; 40,0 % Vol.) –  
schnell gemixt, entspannt genießen. Dazu eine Postkarte (1 Stk.).

Nr. 136582
Holzbox mit Schiebedeckel� 89,95 €
Allergene: Farbstoff, a, e, f, h* 

HORSE´S NECK 
Ein komplexes Geschmackserlebnis: Horse with no Name (0,5 l; 
45,0 % Vol.) mit Angostura Original (0,2 l; 44,7 % Vol.) und Schweppes 
Ginger Ale (2 x 0,2 l) mixen und mit einer schwungvoll geformten 
Zitronenzeste servieren – fertig ist der Highball-Klassiker. 

Nr. 130226
Holzbox mit Schiebedeckel� 89,95 €
Allergene: m, Farbstoff*

NEGRONI
Der italienische Aperitif mit sonnigen Grüßen aus Florenz:  
Mit Lustau Red (0,75 l; 15,0 % Vol.), Select Bitter Aperitif (0,7 l; 17,5 % Vol.) 
und Malfy Gin con Arancia (0,7 l; 41,0 % Vol.). Dazu eine Postkarte  
(1 Stk.). Bitter-süß und heiß begehrt. 

BAR
DRINKS &

COCKTAILS

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.74 75Alle Preise inklusive MwSt. 

Tel. +49 89 4168-430

Dekorationen und Gläser sind nicht in den Präsenten enthalten.
* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.

KÄFER BAR



Glenmorangie Tale of Tokyo  
(0,7 l; 46,0 % Vol.)

(1 L | 142,78 €)

136460 99,95 €Nr.

GLENMORANGIE
TALE OF TOKYO

Herkunft:
Geschmack:

Besonderheit:

Großbritanien
Toffee, Orangenschale 
und Mandelsplitter
Sonderedition

Im Original-Geschenkkarton

Allergene: h*

Aberfeldy 12 Years Whisky  
(0,7 l; 40,0 % Vol.)

Lantenhammer Digestivträger: Waldhimbeergeist, Williamsbrand, Marillenbrand, 
Haselnusspritiuose; 5 x Edelbrandgläser (4 x 0,5 l; 42,0 % Vol.)

(1 L | 61,36 €) (1 L | 149,50 €)

134495 13641642,95 € 299,00 €Nr. Nr.

ABERFELDY
GOLDBARREN

LANTENHAMMER  
DIGESTIVTRÄGER

Herkunft: Herkunft:
Geschmack: Geschmack:

Besonderheit: Besonderheit:

Großbritanien Deutschland
frisch, fruchtig,  
komplex

vielfältig

Limited Edition die edlen Sorten in einem Set

In der Original-Blechdose Im originalen, hochwertigen Träger

The Duke Miniatur Trio  
(3 x 0,05 l; 42,0-45,0-47,0 % Vol.)The Duke Gin (0,7 l; 45,0 % Vol.),The Duke Bio Ginger Beer (2 x 0,2 l)

Horse With No Name Whiskey  
(0,5 l; 45,0 % Vol.), 6 x Shotglas, Journeyprint, Sticker

The Botanist Islay Dry Gin  
(0,7 l; 46,0 % Vol.)

London Dry Gin  
(0,7 l, 42,0 % Vol.)

Williamsbirnenbrand  
(0,5 l, 42,0 % Vol.), 2 Edelbrandgläser

(1 L | 119,67 €)(1 L | 31,77 €)

(1 L | 75,90 €)

(1 L | 57,07 €)

Grey Goose Vodka  
(0,7 l; 40,0 % Vol.)

(1 L | 68,50 €)

(1 L | 159,90 €)

123902

Patron Silver Tequila  
(0,7 l; 40,0 % Vol.)

132407

136293-G

129514

(1 L | 68,50 €)

135804

136458

17,95 €34,95 €

(1 L | 78,50 €)

37,95 €

39,95 €

47,95 €

101004-G

79,95 €

Nr.Nr.

102349-L

Nr.

Nr.

Nr.

47,95 €

Nr.

THE DUKE GIN
TRIO

THE DUKE 
ONPACK

54,95 €

HORSE WITH NO NAME  
GESCHENK

THE BOTANIST GIN  
PLANTER

THE GARDENER GIN

Nr.

LANTENHAMMER  
GESCHENKPACKUNG

Herkunft:
Herkunft:

Nr.

Herkunft:

Herkunft:

Herkunft:

GREY GOOSE  
TIN

Herkunft:

Geschmack:
Geschmack:

PATRON SILVER  
MEXICAN TIN

Geschmack:

Geschmack:

Geschmack:

Herkunft:

Geschmack:

Besonderheit:Besonderheit:

Herkunft:

Besonderheit:

Besonderheit: Besonderheit:

Geschmack:

Deutschland
Deutschland

Deutschland

Geschmack:

Großbritanien

Frankreich

Deutschland

Besonderheit:Besonderheit:

frisch, lebendig  
und würzig

frisch, lebendig  
und würzig in Kombi
nation mit fruchtig-
scharfem Ginger Beer

intensiv, Haselnuss, Vanille, Eiche

ausgezeichnete Wachol
dernote, Blumen und 
Kräuter

Wacholder, frische 
Zitrusaromen und  
Grapefruit

Frankreich

fruchtig mild,  
harmonsich

Verpackung weiterver
wendbar als Kräutertopf

das Gin-Trio  
im Miniformat

Mexico

Munich Mule Set,  
nur Bio-Zutaten

Bio-Gin aus der  
französischen Riviera, 
Famille Perrin /  
Brad Pitt / Tom Nichol 

das perfekte  
Lantenhammer-Präsent

klarer filigraner Vodka

Bourbon mit Habanero-Infusion

Verpackt im Original-GeschenkkartonIm Original-Geschenkkarton

florale Noten, Anis, 
Mandel

Im Original-Geschenkkarton

In der Original-Tin-Planter

Im Original-Geschenkkarton

der beste Vodka aus 
Frankreich

aus 100 % Blauer Agave

Besonderheit:

Glenmorangie 18 YEARS OLD 
(0,7 l; 43,0 % Vol.)

(1 L | 198,57 €)

100280 139,00 €Nr.

In der Original-Blechdose

GLENMORANGIE  
18 YEARS OLD

Herkunft:
Geschmack:

In der Original-Blechdose

Großbritanien
Honig, Malz,  
getrocknete Früchte

Im Original-Geschenkkarton

THE DUKE Destillerie, Aschheim

LIMITIERT

LIMITIERT

LIMITIERT LIMITIERT

ABSETZBAR ABSETZBARBIO BIO

BIO

* Allergene: Seite 3. Weitere Lebensmittelinformationen, insbesondere zu Zusatzstoffen, Zutaten und Nährwerten, erhalten Sie Mo. – Fr. von 9 – 20 Uhr & Sa. 9 – 16 Uhr unter unserer kostenlosen Service-Nr.: 0800 7155571.76 77Alle Preise inklusive MwSt. 
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Tel. +49 89 4168-430
SPIRITUOSENSPIRITUOSEN



BESTELLSCHEIN PRÄSENTE

Rechnungsanschrift

Auftrag

Text für Ihre Käfer Grußkarte	 (2,95 €/Stück)

Lieferadresse 	 (falls abweichend von Rechnungsanschrift)

E-MAIL	 bestellungen@feinkost-kaefer.de
POST	 Feinkost Käfer GmbH
	 Heimstettener Str. 1, 85599 Parsdorf

E-SHOP	  feinkost-kaefer.de 
TELEFON	  +49 89 4168-430
FAX 	  +49 89 4168-671

Firma | Titel 

Name | Vorname 

Straße | Hausnr. 

PLZ | Ort | Land 

Tel. (tagsüber) 

Fax 

E-Mail 

Käfer Kundennr. (falls bekannt) 

Firma | Titel 

Name | Vorname 

Straße | Hausnr. 

PLZ | Ort | Land 

Art.-Nr. Bezeichnung Menge Einzelpreis (€) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  �Ich zahle per Vorkasse 		
via Paylink.

Nach Auftragseingang schicken wir 
Ihnen eine Auftragsbestätigung
mit Auftragsnummer und einen 
Paylink via E-Mail zu.

  Ich zahle via Pay by Link.

Versandart
  Paketdienst
  Zustellung in München
  �Versand innerhalb 	

der EU per UPS

Versandkosten
Bis 300,00 € Warenwert an eine Zustelladresse im Inland Ver-
sandkosten (bis 20 kg) 6,95 € brutto per Paketdienst. Ab 300,00 € 
Warenwert an eine Zustelladresse im Inland Standardversand 
frei Haus bis 20 kg. Ansonsten erfolgt die Berechnung nach Auf-
wand mittels gesonderter Vereinbarung, z. B. über Speditions-, 
Paketversand.

Expressversand in Deutschland:	 18,95 € (bis 20 kg)
Samstagszustellung (Express):	  59,95 € (bis 10 kg)

Zustellungen
Der Käfer Lieferservice nimmt Zustellungen im Stadtgebiet Mün-
chen ab einem Warenwert von 50,00 € vor. Die Zustellgebühr 
beträgt 19,90 €. Ab 300,00 € kostenfrei. Außerhalb des Stadt-
gebiets von München 1,60 € pro gefahrenem Kilometer.

Der Auftrag wird zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen erteilt. 
Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, auch zum Download, finden Sie online 
unter: feinkost-kaefer.de/agb

Hinweis: Bezahlung bei Neukunden via Pay by Link. 
Wir senden Ihnen die Rechnung bzw Auftragsbestätigung per 
E-Mail-Link zu. Bitte geben Sie hierfür Ihre Anschrift sowie Ihre 
E-Mail-Adresse in den oberen Feldern an.

Datum � Unterschrift

  �Expressversand Deutschland
  Abholung im Stammhaus

86
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